
munkatársai a helyi tűzoltóság és rendőrség 
közreműködésével a piactéri nagyparkolóban.

A rendezvényre a megye mentőállomása-
inak munkatársai mellett Zala és Győr- Mo-

son-Sopron megyéből, valamint Ausztriából is 
érkeztek mentős kollégák, emellett a társszer-
vezetek, így a katasztrófavédelem, a rendőr-

Idén a megyei mentők napjának helyszí-
ne Vasvár volt. A szabadtéri programokat 
a fürdőnél rendezték meg, ahol egész nap 
lovagoltatás, a Kneipp-sétaút bejárásának 
lehetősége és kézműves foglalkozások vár-
ták a családokat. Erre a helyszínre főző-
versenyt is hirdettek a szervezők. Közben a 
Nagy Gáspár Művelődési Központ melletti 
téren mentőautók és tűzoltóautók bemuta-
tóját tartották. A járműbemutató közelé-
ben, a művelődési központban nyílt meg az 
Országos Mentőmúzeum egy héten át nyit-
va tartó vándorkiállítása is. A Békeházban 
a megyei mentős nap ünnepi emlékülését 
rendezték meg.

A Békeházban adták át a Brutscher-em lék-
ér me ket a mentőket segítőknek. A díjat idén 
Kovács Tilda, Vasvár polgármestere és Puskás 
Norbert, a Vasi Sporthorgász Egyesületek Vas 
Megyei Szövetségének ügyvezetője kapta. A 
nap folytatásában a fürdőben felállított sza-
badtéri színpadon egyebek mellett kötélug-
rók, fúvósok műsora és gyermekfoglalkozta-
tók várták az érdeklődőket. Délután négykor 
mentési bemutatót tartottak a mentőszolgálat 
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V. Németh Zsolt, a FIDESZ-KDNP kép-
viselőjelöltje ismét fölényesen nyert Vas 
megye 3. választókerületében az április 
6-án megtartott országgyűlési választáson. 
A Nemzeti Választási Iroda adatai szerint, 
a szavazatok 100 százalékos feldolgozottsá-
gánál a politikusra a szavazók csaknem 57 
százaléka adta le voksát.

A jelenleg vidékfejlesztési államtitkári 
posztot is betöltő politikus ezzel ez ered-
ményével ismét mandátumot szerzett, azaz 
újra országgyűlési képviselő lett. A körzet-
ben Bana Tibor, a Jobbik képviselőjelöltje 
végzett a második helyen. Ő a párt országos 
listájáról jutott mandátumhoz. A harmadik 
Wrzava Pál, a baloldali összefogás képvi-
selője lett.

1. V. Németh Zsolt (FIDESZ-KDNP) – 
56,99 százalék, 24 271 szavazat

2. Bana Tibor (JOBBIK) – 22,02 száza-
lék, 9379 szavazat

3. Wrzava Pál (MSZP-EGYÜTT-DK-
PM-MLP) – 14,84 százalék, 6318 szavazat

4. Baracska Péter Róbert (LMP) – 3,19 
százalék, 1358 szavazat

5. Horváth István Mihály (SMS) – 0,73 
százalék, 312 szavazat

6. Tóth Attila Géza (A Haza Nem Eladó 
Mozgalom Párt) – 0,66 százalék, 279 sza-
vazat

7. Mester Dávid (SEM) – 0,41 százalék, 
173 szavazat

8. Bognár Erik (SZDP) – 0,25 százalék, 
107 szavazat

9. Sallai Ivett (Független Kisgazdapárt) – 
0,23 százalék, 98 szavazat

10. Sütő János Zoltán (JESZ) – 0,18 szá-
zalék, 75 szavazat

11. Góman Károlyné (KMSZ) – 0,12 
százalék, 50 szavazat

12. Horváth Csabáné (MCP) – 0,11 szá-
zalék, 47 szavazat

13. Takács Ádám (ÚDP) – 0,10 százalék, 
43 szavazat

14. Pillei Róbert (SZMP) – 0,06 száza-
lék, 26 szavazat

15. Nagy Gergő (SZAVA) – 0,06 száza-
lék, 25 szavazat

Racker Béla (ÚMP) – 0,06 százalék, 25 
szavazat

(Folytatás a 2. oldalon)

V. Németh Zsolt fölényes győzelme
Újra országgyűlési képviselő lett Vasvár korábbi polgármestere
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ség, és a tűzoltóság is képviseltette magát. A 
vasvári mentős nap nagy tömegeket vonzott a 
városból és a megyéből. Sokan voltak kíván-
csiak a szabadtéri programokra és szakmai 
bemutatókra. A megyei mentős napot a tervek 
szerint jövőre Szentgotthárdon rendezik meg.

A Békeházban tartott emlékülést az Orszá-
gos Mentőszolgálat Nyugat-dunántúli Regi-
onális Mentőszervezete a Vas Megyei Men-
tőnap alkalmából. Mások mellett a fórumon 
jelen volt dr. Lórántfy Mária, az OMSZ Nyu-
gat-dunántúli Regionális Mentőszervezetének 
megbízott orvos igazgatója, dr. Puskás Tiva-
dar Szombathely polgármestere, Tóth Balázs 
alpolgármester Vasvár képviseletében, Bejczy 
Róbert, a vasvári mentőállomás vezetője és dr. 
Debrődi Gábor, a Kresz Géza Országos Men-
tőmúzeum igazgatója.

Az ünnepi emlékülésen először Tóth Ba-
lázs szólalt fel, aki köszöntötte a Tretter-
házban megjelent ünneplőket, majd házigaz-
daként röviden bemutatta Vasvár épített és 
szellemi értékeit. Úgy zárta összefoglalóját, 
hogy az ülés helyszíne jó választás volt, mivel 
Vasváron ennél jobb helyet keresve sem lehe-
tett volna találni a program számára. Ugyanis 
a Békeház egykor Vasvár népszerű orvosának, 
dr. Tretter Lászlónak a tulajdona volt. A vasvá-
riak zöme még ma is „Tretter-házként” emle-
geti az épületet.

Az alpolgármestertől dr. Puskás Tivadar 
vette át a szót, aki a többi közt megköszönte 
Vasvár szívélyes vendéglátását. Egykori men-
tőszolgálati vezetőként arra a kezdetre utalt, 
mikor tulajdonképpen Vasváron határozták el 
közösen még 1991-ben a megyei mentőnap 
rendszeres megtartását. Azóta ez a vasi men-
tőszolgálat fontos ünnepévé vált. Így a hét-

köznapokon és ünnepnapokon egyaránt van 
mód hangsúlyozni a segítés eszméjét, ami a 
mentőszolgálat munkatársait motiválja. „Se-
gíteni öröm, és aki ezt megérzi, annak az élet-
mentésben dolgozni több mint munka. Inkább 
hivatás”.

Az ülés folytatásában dr. Lórántfy Mária re-
gionális megbízott orvosigazgató a többi közt 
vasi, régiós és országos fejlesztési folyamatok-
ról beszélt. A mentők múlt évi munkáját pedig 
statisztikai adatokkal szemléltette. Az ismerte-
tőben elhangzott, hogy egy európai uniós pá-
lyázatnak köszönhetően országosan 22 új men-
tőállomás épül a közeljövőben, 60 állomást, 
köztük a szentgotthárdit pedig dinamizálják. 
Négy új légibázist is kialakítanak a támogatás-
ból, részben a régebbi rendszer átszervezésével, 
részben újak építésével. Ilyen új bázis épül a 
közeljövőben Sárváron is. A pályázati forrás-
ból országosan 200 új mentőkocsit szereznek 
be. Ebből egy már a megyébe érkezett, éppen 
Vasvárra. Kialakítanak továbbá majd úgyne-
vezett „skill”-szimulációs laborokat is, ahol a 
munkatársak gyakorlati oktatása folyhat. Dr. 
Lórántfy Mária arról is tájékoztatott, hogy a 
megyei mentős napot 1992 óta rendezik meg 
minden évben május elején. Az első rendez-
vény helyszíne Szentgotthárd volt. Azóta évről 
évre más vasi városban, azokon a településeken 
tartják meg az eseményt, mely mentőállomás-
sal is rendelkezik. Vasban 10 ilyen város van. 
A regionális vezető tájékoztatása szerint ezzel 
mentési szempontból teljes a megye lefedettsé-
ge. Azaz hívás esetén minden vasi település 15 
percen belül elérhető mentőautóval. Az ünnepi 
fórum során a vasvári mentőállomás vezetője, 
Bejczi Róbert is beszélt a helyi munkaered-
ményekről. A többi közt elmondta: Vasváron 
kettő gépkocsi áll a mentés szolgálatában. A 

statisztikák szerint a hegyháti mentőszolgálat 
munkatársai a múlt évben 1237 esethez érkez-
tek ki és eközben 73 ezer 105 kilométert tettek 
meg a mentőkocsikkal. A mentési feladatok és 
kiérkezés statisztikája 100 százalékos volt, azaz 
minden esethez kivétel nélkül 15 percen belül 
kiértek a vasvári mentősök.

Végül az előadók sorát Debrődi Gábor, az 
országos mentőmúzeum igazgatója zárta, aki 
arról beszélt a grémium előtt, hogy a magyar 
mentőszolgálatnál alkalmazott eszközök kö-
zül több hungarikumnak számít. Azaz néme-
lyiket először Európában és világviszonylat-
ban is Magyarországon vezették be. Ilyen volt 
az 1954-ben elindított első rohamkocsi vagy 
később az egységes rádióhálózati, mentés-
irányítási és oktatási rendszer bevezetése, az 
első pacemaker vagy az első vastüdő gyógyító 
munkába állítása.

Az ünnepi ülés zárásában átadták a Brut-
scher-emlékérmeket a mentőket segítőknek, 
melyet idén Kovács Tilda, Vasvár polgármes-
tere és Puskás Norbert, a Vasi Sporthorgász 
Egyesületek Vas Megyei Szövetségének ügy-
vezetője kaptak. A szervezet regionális vezetői 
ezen az ünnepi ülésen köszönték meg a meg-
hívott vasi vállalkozásoknak a segítségüket. A 
cégek befi zetéseiből és a személyi jövedelem-
adók 1 százalékából összesen több mint négy 
millió forintos támogatás gyűlt össze, melyből 
életmentő mellkas kompressziós készüléket 
vásárolhattak.

Pogács Mónika

Vasváron tartották a Vas Megyei Mentőnapot
(Folytatás az 1. oldalról)

Hősök napja
A Hősök napi megemlékezések 

május 25-én, vasárnap 11 órától 
kezdődnek a II. Világháborús Hősi 
Emlékműnél. A hősökért imát mond 
Szakál Szilárd káplán. A kulturális 
műsorban közreműködnek a Kardos 
László Általános Iskola diákjai, va-
lamint a Városi Fúvószenekar tagjai. 
Emlékbeszédet mond Dobolán Gá-
bor, a vasvári tankerület igazgatója. 
Ezt követően, körülbelül 11.30-kor a 
résztvevők koszorút helyeznek el és 
főhajtással tisztelegnek a kismákfai 
és a nagymákfai hősi emlékműnél.

Kegyes volt az időjárás a majálisozók-
hoz, akik számos szórakoztató program-
nak lehettek részesei. Színpadra lépett a 
Gersekaráti Kötélugró DSE, az egervölgyi 
Napraforgó Tánccsoport, valamint az Ak-
vamarin Tánccsoport is. A kisebbek a Griff 
Bábszínház: Sárkányölő Krisztián című 
előadását tekinthették meg. Délután 
5 órától Sláger Tibó énekelt a közön-
ségnek. A fürdőt a korábbi évek gya-
korlatának megfelelően díjmentesen 
vehették igénybe az érdeklődők. A 
május elsejei gyermekmosolyokról, a 
horgászok főzéséről, valamint a fellé-
pésekről készült pillanatfelvételek a 
vasvar.hu legfrissebb képgalériájában 
tekinthetőek meg.

A fotókat Laki László készítette.

Majális a fürdőn
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A Kossuth-díjas költő születésnek 65. 
évfordulója tiszteletére túrával, előadással, 
vers- és prózamondó találkozóval, valamint 
díjátadóval egybekötött emléknapokat 
szerveztek.

A Nagy Gáspár Emléknapok május elsejei 
programja az ötödik alkalommal megrende-
zett emléktúra volt. A résztvevők a 25 és az 
50 kilométer hosszúságú távok között választ-
hattak. A hegyháti dombokat bebarangoló V. 
Nagy Gáspár Emléktúrát a Vasvári Természet-
járó Sportegyesület szervezte.

Másnap, május 2-án a kulturális központ-
ban irodalmi konferenciát tartottak. Dr. Boká-
nyi Péter irodalomtörténész: „Nagy Gáspár, a 
vallomásos költő”, míg Devecseri Zoltán köl-
tő: „Mondatok Nagy Gáspár világáról” cím-
mel tartott előadást. A konferencia résztvevői 
az irodalmi útmutatók által jobban megismer-
hették, közelebb érezhették magukhoz Nagy 
Gáspárt, mint embert és mint költőt egyaránt.

Szombaton kezdődött a hetedik alkalom-
mal megrendezett „A Költő Hazatér” elneve-
zésű vers- és prózamondó találkozó, amelyre 
az ország számos szegletéből több mint 70-en 
neveztek. Gergye Rezső, a Nagy Gáspár Kul-
turális Központ igazgatója érdeklődésünkre 
elmondta, hogy az idei találkozóra Egerből, 
Bugacról, Kecskemétről, s Arad mellől is ér-
keztek versenyzők. A résztvevők öt korcso-
portban, hat éves kortól egészen 80 éves korig 
álltak színpadra. A jó hangulatú találkozó nem-
csak versmondásból állt, hanem egész napos, 
szervezett elfoglaltságból is. A kezdetekről az 
igazgató elmondta, hogy közös gondolkodás 
eredményeként hívták életre nagyrendezvé-
nyüket, amely intézményük névadójának, a 
2007-ben elhunyt Kossuth-díjas költőnek az 
emléke előtt adózik.

A megnyitó ünnepségen Tóth Magdus, Az 
ének iskolája című tévés tehetségkutató első 
évfolyamának szereplője énekelt. A rendez-
vényt konferáló Gergye Veronika kiemelte, 
hogy az előadott „Álom esett a szememre” 
című népdallal Magdus korábban országos 
első helyezést ért el. Köszöntő beszédet Tóth 
Balázs, Vasvár alpolgármestere mondott, aki 
rámutatott arra, hogy többszörös ünnep a mai. 
Nagy Gáspárra, mint emberre, s mint költőre 
egyaránt emlékezünk a találkozón, ahol a vers-
mondás, a magyar szó fontossága is előtérbe 
kerül. Mint mondta, a költőnek Vasvár, Bérbal-
tavár és Nagytilaj is őrzi emlékét, akár szent-
misével, megemlékezéssel, találkozóval, vagy 
rendhagyó irodalomórával. A versenyzőknek 
köszönetét fejezte ki amiatt, mert az ország 
számos helyéről ellátogattak a szépséges Vas-
várra. A megnyitó után a versenyzők egy Nagy 
Gáspár-verssel és egy szabadon választott köl-
temény előadásával álltak a zsűri elé.

A szavalatok és az ebéd után a résztvevők 
Bérbaltavárra, a Nagy Gáspár Emlékház-

ba látogattak el, majd Nagytilajon, a költő 
nyughelyénél is lerótták tiszteletüket. Ezt 
követte az eredményhirdetés. Az első, 6–10 
éves korosztály tagjai között bronz minősí-
tést kapott Görbedi Dániel, az ezüst fokozatot 

Vugrinecz Kingának ítélték oda, az arany-díjat 
Tóth Gergő vihette haza, míg a fődíjas Pén-
tek Ágnes lett. A csoportot Merklin Tímea, a 
Vas Népe újságírója, Tóth Zsanett, a Vasvári 
Játékszín tagja, valamint Prikazovits Ferenc, 
a Mesebolt Bábszínház igazgató-helyettese 
zsűrizte. Az elnök, Prikazovits Ferenc báto-
rító, lelkesítő hangú beszédében szólt a leg-
kisebbekhez, akiknél nem volt kikötés, hogy 
kizárólag Nagy Gáspár költeményekkel áll-
hatnak társaik elé. Mégis többen választották 
a bérbaltavári születésű költő verseit, de volt, 
aki Weöres Sándor, Zelk Zoltán, vagy Lackfi  
János költeményét szavalta el. A bírák elnöke 
felhívta a legkisebbek fi gyelmét a lassabb, s 
ezáltal érthetőbb szövegmondásra. A második 
korosztályban Szőlősi Csaba, Lantos Rebeka 
előadását emelték ki. Kiss Alexandrának el-
sősorban Weöres Sándor: Az éjszaka csodái 
című versének megjelenítéséért ítélték oda az 
arany minősítést, míg a fődíjas Sikos Hédi Mi-
rella lett. A bírák elnöke Szabó Tibor András, 
a Weöres Sándor Színház Jászai-díjas színésze 
volt, aki megjegyezte, hogy a döntés mindig a 
pillanatnyi hangulat, intuíció hatására születik 
meg. Mint mondta, sajnos nem lehet mindenki 
számára igazságos döntést hozni, s kiemelte, 
mely diákok előadásai nyerték el tetszésü-
ket. A zsűri tagja volt még Devecseri Zoltán 
költő, Nagy Gáspár pályatársa és Gyöngyö-
si Zsuzsanna, a Dr. Bendefy László Városi 
Könyvtár igazgatója. A 14–18 évesek között 
kiemelkedett Knezics Elizabet, Baj Bianka 
és Kósa Dániel. A fődíjat Tegyi Kornél kapta 
meg. Merklin Ferenc zsűrielnök, középiskolai 
tanár, előadóművész, műsorvezető, beszédta-
nár örömét fejezte ki amiatt, hogy a közép-

iskolások is fogékonyak voltak a felhívásra. 
Megosztotta tapasztalatát, miszerint több 
előadásnál hiányolták a versek előtt és végén, 
valamint a sorok közötti csendet, amely a gon-
dolatok közvetítésénél fontos tényező. A bírák 
tagjai voltak még Cziczó Attila író, drámaíró, 
rendező, a Magyar Szín-Játékos Szövetség 
elnökségi tagja és a kultúrantropológiát hall-
gató Gergye Eszter. A 18–50, valamint az 50 
felettiek korosztályát Mátyus Aliz író, szocio-
lógus, lapszerkesztő, Tegyi Tibor irodalom- és 
drá ma ta nár, valamint Vali Judit előadóművész 
értékelte. A zsűri elnöke, Mátyus Aliz elmond-
ta, hogy az idősebb felnőtteknél fontos krité-
rium volt, hogy a választott vers illeszkedjen 
az adott személy korához. A 18–50 éveseket 
magába foglaló korosztály tagjai között bronz 
minősítést kapott Németh Anita, Rajner Ágo-
tának az ezüst fokozatot ítélték oda. Az arany 
minősítés hirdetésekor Károlyi Szabinát szólí-
tották, míg a fődíj emléktábláját Barna László 
kapta meg. A szépkorúak között bronzminősí-
tésben Gellérfi  Zsuzsanna, ezüst minősítésben 
Rajner Tibor részesült, míg az arany fokozatú 
díjat Béres Éva vihette haza. E korosztály fő-
díjasa Kánya Antalné lett. Minden versenyző, 
felkészítő a költő aláírásával ellátott tollat, 
tolltartót is hazavihetett.

Gergye Rezső, a rendezvényt szervező 
Nagy Gáspár Kulturális Központ igazgatója 
értékelő beszédében Devecseri Zoltán költő 
szavait idézte, miszerint: „A verset élni kell.” 
Kiemelte, hogy nem a „legek” számítanak, 
azaz nem az a fontos, többen voltak-e most, 
mint tavaly. Számukra a minőség a meghatá-
rozó. Megköszönte az ország számos pontjáról 
érkezett megannyi versenyzőnek, hogy időt és 
pénzt nem kímélve megjelent a versenyen.

Zárásként egy zenés összeállítás részeként 
az összes résztvevő fényképét felvillantották, 
s ezzel is köszönetet mondtak a szereplésért.

Az emléknapok programsorozata vasárnap 
ért véget. Ekkor Bérbaltaváron emlékeztek 
meg Nagy Gáspár születésének 65. évfordu-
lójáról. Az ünnepség keretében idén először 
adták a Nagy Gáspár Irodalmi és Művészeti 
Díjat annak a személynek, aki Nagy Gáspár 
költői-közéleti munkásságának szellemiségé-
hez kapcsolódóan kiemelkedő irodalmi, mű-
vészeti értéket hozott létre. A díjat Falusi Már-
ton költő kapta. Az elismerést a Nagy Gáspár 
Alapítvány kezdeményezésére Vasvár önkor-
mányzata, Budakeszi Város Önkormányzata, 
a Pannonhalmi Bencés Gimnázium, Egyház-
zenei Szakközépiskola és Kollégium, valamint 
a Hitel folyóirat alapította. Az emlékházban V. 
Németh Zsolt, a Vidékfejlesztési Minisztéri-
um államtitkára, Vasvár egykori polgármes-
tere mondott köszöntőt, majd a költő verse-
iből hangzott el összeállítás bérbaltavári és 
nagytilaji kisiskolások részvételével.

sna

Nagy Gáspárra emlékeztek
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Április 9-én, éppen 25 éve alakult a 
Magyar Demokrata Fórum (MDF) vas-
vári szervezete. Ez alkalomból a ma már 
nem létező párt legszebb éveit egy szemé-
lyes hangvételű találkozón elevenítették 
fel az alapító tagok a Nagy Gáspár Kul-
turális Központban. Ahogy az egykori 
alakulóülést, úgy a mostani megemléke-
zést is Barabás Miklóssal, Kiss Ernővel 
együtt V. Németh Zsolt országgyűlési 
képviselő, alapító tag, későbbi helyi el-
nök kezdeményezte, akinek politikai pá-
lyafutása ezzel a szervezettel indult. A 
résztvevők korabeli fényképekkel, meg-
annyi kordokumentummal emlékeztek a 
legszebb évekre. A találkozón tiszteletét 
tette Lezsák Sándor, az Országgyűlés al-
elnöke, az MDF egykori elnöke.

– Éppen 25 évvel ezelőtt, 1989. április 
9-én ebben az épületben, a művelődési ház 
egykori nagytermében alakult meg a Magyar 
Demokrata Fórum vasvári szervezete – tá-
jékoztatott V. Németh Zsolt, aki jelenleg a 
vidékfejlesztési minisztérium államtitkári 
posztját is betölti. – Az alakuló ülésen részt 
vett Für Lajos, a Antall- és Boross-kormány 
későbbi honvédelmi minisztere, valamint 
Gyurácz Ferenc, az Életünk főszerkesztője, 
aki idővel a párt országos választmányának 
tagja lett. Ez volt a rendszerváltozás első vas-
vári ellenzéki szervezete. Akkoriban még itt 
állomásoztak a szovjet csapatok – jegyezte 
meg. – Módszeresen terveztük meg a progra-
munkat. Első lépésként felmértük, kik azok a 
helyiek, akik érdeklődnek az MDF szellemi-
sége iránt – ismertette a képviselő.

A megjelent alapító tagok közösen emlé-
keznek arra, amikor kezdetben tanácskozá-
si jogot kértek a tanácsi és közgyűléseken. 
Tették ezt azért, hogy tisztában legyenek a 
város ügyeivel, mint kiderül, Csengey Dé-
nes író bátorította őket erre.

– Az első rendezvényünk 1989-ben a 
Hősök napja volt, ami szimbolikus jelentő-
séggel bírt, mivel korábban nem emlékez-
tek meg a II. világháborúban elesett hősi 
halottakról. Juniális sorozatot is indítottunk 
a horgászokkal közösen. Ezt a programot a 
város is tovább vitte – mondta a politikus.

A mappákból előkerültek a régi fényké-
pek, okiratok, amelyek felszínre hozták az 
emlékeket. Mindenki megosztotta a másik-
kal saját történetét, így az emlékmorzsák 
idővel a helyükre kerültek. Egy stájer nép-
párt logója is a kezekbe került…

– Valóban, az 1990-es választások előtt 
Ausztriában is képeztek minket. Megjegy-
zem, van olyan kampánytechnika, amelyet 
az ott hallottak alapján máig alkalmazok – 
árulta el V. Németh Zsolt.

Az országgyűlési képviselőt arról kér-
dezzük, hogy a megalakulás 25 éves jubi-
leuma alkalmából életre hívott eseményre 
kiket hívtak meg?

– Elsősorban az alapító tagokat, akik 
közül sokan sajnos már nem lehetnek kö-
zöttünk. Emellett többségüknek más irányt 
vett az élete. De a legfontosabb, hogy a 25 
évvel ezelőtti eseményekre emlékezzünk. 

Főként azért is, mert ez akkoriban egy baráti 
társaság volt, s ezáltal nagyban különbözött 
a mostani pártszerveződésektől. Például 
akkoriban együtt építkeztünk: hozzám is 
jöttek, és én is mentem másokhoz. Emellett 
közös szilvesztereket is tartottunk.

Ezt követően arról érdeklődtünk, hogy az 
emberek akkoriban fogékonyak voltak-e az 
MDF szellemiségére?

– Az első bíztató jelet én személy szerint 
akkor láttam, amikor 1990. március 15-én 
először helyeztük el koszorúnkat. Ekkor 
hatalmas szimpátiatapsot kaptunk – mond-
ta Vasvár korábbi polgármestere. Majd kö-
zösen elevenítették fel az 1990-es első vá-
lasztás keserű történését, amikor Für Lajos 
vesztett körzetében. De nyomban hozzáfűz-
ték: Vasvár körzetében 74 százalékot ért el, 
fölényesen nyert.

– A törzshelyünk a Csalitos volt. Oda 
írtuk ki: „A mi képviselőnk akkor is Für 
Lajos!” Ezt a gesztust nagyra értékelték – 
tájékoztatott a képviselő. Majd szóba került, 
miért éppen Németh Zsoltot választották 
meg a vasvári szervezet elnökének?

Megjegyzik, hogy láthatóan nincsenek 
véletlenszerű események. Akkoriban ők hu-
szonévesek voltak, s hiába vártak egy őszes 
halántékú, negyvenes, tapasztalt emberre, 
aki a nagyközönség előtt is vállalja nézete-

iket. De be kellett látniuk, hogy maguk kö-
zül kell választaniuk jelöltet. Nem volt vita 
az elnök személyét illetően. Mindemellett 
nagy tartást adtak számukra, hogy pedagó-
gusok, Recsket megjárt személyek is csatla-
koztak hozzájuk.

– Én személy szerint mindig azt tartot-
tam, hogy az MDF ott van, ahol Lezsák van. 
Ez akkor is így volt, amikor Lezsákot kizár-

ták abból a pártól, amelyet ő Lakiteleken, a 
saját telkén alapított. Én akkor a Nemzeti 
Fórummal tartottam – emlékeztetett V. Né-
meth Zsolt. – Felejthetetlen esemény volt 
számomra 1989 karácsonya. A temesvári 
forradalom idején gyűjtöttünk a környező 
templomok előtt. Eufórikus volt a hangulat: 
az emberek lisztet hoztak, pénzt ajánlottak 
fel a határon túli magyaroknak.

Ezt követően szó esik a párt bukásáról, 
végleges megszűnéséről. Az alapítók hang-
súlyozták, hogy a vasvári csoportosulást 
mai értelemben egy civil szervezetnek le-
hetne tekinteni. A legtöbb tag idővel hátat 
fordított a politikának.

Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnö-
ke így emlékezett:

– Az MDF megalakulása előtt 1500-
2000 levelet kaptam az ország egész terüle-
téről. Ezeket rendszereztem, s a legígérete-
sebb pártfogókat elhívtam Lakitelekre, ahol 
megalapítottuk az MDF-et. Emlékszem, a 
jó hangulatú sárvári ülésre, amelyen ren-
getegen voltak, köztük Vasvárról is. Öröm, 
hogy az egyes városi szervezetek még ma 
sem felejtik a pártot, amelynek jubileumi 
eseményeiről több helyen megemlékeztek.

A vasvári MDF történéseit ezt követően 
baráti hangulatú találkozón elevenítették fel.

sna

Negyed évszázada alakult
a MDF vasvári szervezete
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Április első szombatján számos ér-
tékes programot tartottak a városban. 
Április 5-én délelőtt a Főszolgabíró téren 
felavatták a múzeumalapító, Németh An-
tal emléktábláját, majd a rendezvény dél-
után a Nagy Gáspár Kulturális Központ 
és a civil szervezetek kezdeményezésére 
első alkalommal életre hívott családi nap-
pal folytatódott. A gyerekeket színvona-
las kézműves foglalkoztató, bábelőadás 
és táncház is várta. A felnőttek Gábor 
Ferenc, köröstárkányi író Életem vihará-
nak emlékére című könyvének bemutató-
ján vehettek részt.

Vasvár önkormányzata és a Vasvári 
Domonkos Kolostor Alapítvány közösen 
felavatta az múzeumalapító Németh Antal 
emléktábláját a Főszolgabíró téren. A jeles 
közéleti személyiség, lokálpatrióta emléke 
előtt adózó rendezvényen beszédet mondott 
Kovács Tilda polgármester asszony, amit 
koszorúzás követett. A programokhoz kap-
csolódóan helytörténeti előadásokat tartot-
tak a zarándokszállás közösségi termében. 
Csukás Péter Németh Antal első világhá-
borús hadinaplójáról szólt az érdeklődők 
előtt, majd dr. Zágorhidi Czigány Balázs, 
az alapítvány titkára: Vasvár helytörténe-
ti kutatásairól Németh Antaltól napjainkig 
címmel tartott átfogó tájékoztatót. Geren-

csér Imréné: „Vasvár egy lokálpatrióta 
szemével” című előadásában mutatott rá a 
kisváros szépségeire, míg a helyi képesla-
pokról a századfordulótól egészen 1945-ig 

Molnár Gyula nyújtott ismertetőt. Gergye 
Rezső: „Száz év játékai” – avagy a vasvári 
színjátszás 1914–2014 közötti egy évszáza-
dát foglalta össze. Zárszót és pohárköszön-
tőt dr. Zágorhidi Czigány Balázs, a Vasvá-
ri Domonkos Kolostor Alapítvány titkára 
mondott.

A rendezvény után a vendégek a Nagy 
Gáspár Kulturális Központ és a vasvári civil 

szervezetek első Családi szombat elnevezé-
sű programsorozatába kacsolódtak be.

A kellemes hangulatú rendezvényen 
gobelin és fotó bemutatót is tartottak. A 
kicsiknek színvonalas tavaszi, húsvéti kéz-
műves foglalkoztatót szerveztek. A gyere-
kek egyebek mellett színes papírsárkányt 
és nyuszis fadíszt is készíthettek, emellett 
az agyagozás technikáját is elsajátították. A 
kiváló ebédről a horgászok gondoskodtak, 
az ízekben most sem csalódhattak a megje-
lentek. Volt állatsimogató, és asztalitenisze-
zésre is lehetőség nyílt. Gábor Ferenc „Éle-
tem viharának emlékére” című könyvének 
bemutatóját a múzeum egyik termében tar-
tották. A kötet az I. világháborút megjárt ka-
tonák visszaemlékezéseiből és a falu fekete 
húsvétjáról irodalmi igénnyel íródott. Mind-
eközben a gyerekek a celldömölki Tücsök 
Bábcsoport előadásait tekinthették meg a 
színházteremben, ahol a Kákics együttes 
táncházzal szórakoztatta az érdeklődőket.

A családi nap sorozatának megszervezé-
sében nagy szerepet vállaltak a Nagy Gás-
pár Kulturális Központ közfoglalkoztatott-
jai: Horváth Róbert és Hajdu Tamás, akik 
tanúbizonyságot tettek az intézményben 
elsajátított tudásukról. Jól vizsgáztak!

Laki László fotóriportjának további ké-
pei a vasvar.hu oldalon tekinthetőek meg.

Első családi nap
Emléktábla avató, kézműves foglalkoztató, bábelőadás és táncház

Felhívás
véradásra

Várjuk a kedves régi és új véradó-
kat 2014. május 13-án (kedden) dél-
előtt 9.30 órától délután 17.30 óráig 
véradásra a Tűzoltóság épületébe.

Fontos, hogy a véradásra minden 
alkalommal hozza magával személyi 
igazolványát és TAJ kártyáját!

Vöröskereszt Városi Szervezete

A magyar költészet napját Magyarorszá-
gon 1964 óta József Attila születésnapján, 
április 11-én ünnepeljük. Ebből az alkalom-
ból a vasvári „Üss a hasadra!” Színpad, a 
helyi Csaritos vendéglátó egységben hoz-
ta közelebb hozzánk a költészetet. Rajner 
Ágota rendezésével, a társulat József Attila 
szellemét idézte meg. A családias hangulat 
ellenére izgult a társaság, hiszen komoly 
üzenetet próbáltak meg a nézők felé közve-
títeni. A szereplők saját maguk választották 
ki a verseket, mindenki olyat, ami valamiért 
megfogta, megérintette. Az előadás egyik 
alappillére József Attila A hetedik című ver-
se volt. „Amit szerettem volna mindenképp 
láttatni: »A hetedik« tagolása szerint az 
élet – születés, létezés, szerelem, költészet, 
halál – a teljes körforgása az emberi jelen-
valóságnak. József Attila megjelenítése két 
emberben, egy nőben és egy férfi ban, mint 
oszthatatlan egység.” – fogalmazta meg el-
képzeléseit a rendező.

Nehéz dolga volt a társulatnak, mivel 
meg kellett találniuk az egyensúlyt vers-
mondás és színjátszás között. Minden sze-

replő próbálta a legjobbat kihozni magából, 
függetlenül attól, hogy fi atalabb, idősebb, a 
versmondásban és előadásban profi bb vagy 
amatőrebb. Mivel a társulat tagjai az ifjabb 
és az érettebb korosztályt is képviselik, a 
közönség soraiban ülők mind találhattak 
olyan verset, élethelyzetet, amit egy röpke 
pillanatra is, de a magukénak érezhettek. 
Megmutatták, hogy a vers egyszerre mon-

„Üss a hasadra” Színpad a költészet napján
danivaló, zene, kép. Megelevenedtek előt-
tünk a múlt és a képzeletbeli jövő képei. A 
csapat az előadásával közelebb hozta a la-
ikus embert a költészethez, és tisztelegtek 
ezen a jeles napon a magyar líra előtt. Az 
előadás után a társulat fi nom borral köszön-
te meg a közönségnek a részvételt és együtt 
ünnepelték meg a magyar költészet napját.

Borbás Bianka
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Életem viharának emlékére címmel 
jelent meg Gábor Ferenc, köröstárkányi 
író legújabb kötete, amely a település fe-
kete húsvétját dolgozza fel, miközben a 
nagyapa emléke előtt is adózik. A helytör-
téneti értéket képviselő könyv a falubeli-
ek visszaemlékezéseiből mutatja be 1919. 
április 19-ét, amikor is a községbe román 
félkatonai alakulatok és katonai ruhába 
bújt román civilek vonultak be, s vérfür-
dőt rendezve kirabolták a települést. Ösz-
szesen 91 tárkányit gyilkoltak meg.

A könyvbemutatón Gergye Rezső, a 
Nagy Gáspár Kulturális Központ igazgatója 
személyes hangvételű köszöntő beszédében 

emlékeztette a vasváriakat arra, hogy a vá-
ros több csoportja, így énekesek, színjátszók 
is megfordultak már Köröstárkányban, ahol 
mindig tiszta szívvel, őszinte vendégszere-
tettel fogadta őket Gábor Ferenc és családja. 
Most ők, vasváriak azok, akik vendégül lát-
hatják a Fekete-Körös vidékének íróját, aki 
korábban 15 éven keresztül talán az egyik 
legembertpróbálóbb munkakörben dolgo-
zott: uránbányász volt. Az Erdély határán, 
Parciumban élő Gábor Ferenc – aki korábbi 
munkája miatt immár nyugdíjba mehetett - 
úgy gondolta, nem engedheti elveszni szü-
lőföldjének helytörténeti értékeit, s korabeli 
dokumentumokra, hiteles visszaemlékezé-
sekre hagyatkozva megírta falujának törté-
netét. Kötetében realisztikus módon számol 
be a község fekete húsvétjáról, amikor a 
román katonák a templom falánál lelőtték 
mindazokat, akik nem tudtak elmenekülni 
a színtiszta magyarok lakta településről. 
Gergye Rezső – köszöntője után – felolva-
sott egy fejezetet az Életem viharának em-
lékére című könyvből, amely a nagytata, az 
1896-1985 között élt Gábor Ferenc tisztele-
tére is íródott. A művelődési központ igaz-
gatója dicsérte az irodalmi igénnyel megírt 
szöveget, jellegzetes tárkányi szóhasznála-
tát, mondatformálását.

Részlet a könyvből:
„Itt ne!
Kézen fogva mentünk ki az Alusziból, 

Tatával a nagy utcára. Ő az idő terhével a 
vállán lassú léptekkel, ráncoktól barázdált 

homlokkal, arccal, én, mint pár füves csin-
talan, pajkos kiscsikó vidáman ugrálva mel-
lette. Már nem emlékszem minek örültem. 
Talán, hogy a Tata kezét foghatom, mint 
kedvenc unokája, vagy csak úgy egyszeri-
ben örültem a még felhőtlen, számomra üde 
világnak. A templom kerítése, fala mellett 
fütyörészni is kedvem kerekedett. Hát rá-
zendítettem, mint féktelen kis rigó első röpte 
után, azzal hittel talán, hogy érte van, övé az 
egész világ. Fújtam volna tele tüdővel, éles 

sípként ám döbbenet! Az én mindig nyugodt, 
jószívű nagyapám megszorított a kezem. – 
fájt, erővel megállított – megijedtem, felém 
hajolt és nem keményen, de nagyon komo-
lyan mondta a szemembe nézve: – Itt ne 
fütyölj, itt sose fütyölj! Még fél percig sem 
tartott és mentünk tovább, csak egy pillanat 
közös életünkben, de a Tata szavainak súlya, 
tekintetének még akkor számomra érthetet-
len komolysága, mélysége egész életemen 
végig kísér.

Még most is több évtized után, ha beté-
rek az utcába, a templom fala mellett ritka 
alkalom, hogy ne jutnának eszembe a tiltás 
szavai, amiket csak már szinte felnőtt fejjel 
érettem meg. Ott a templom fala mellett öm-
lött ki sok tárkányi ember vére. Ott a torony 

alatt lett vége sok dolgos életnek, szakadt ki 
az utolsó sóhaj, kezdődött árvaság, özvegy-
ség és gyász, fájdalom és kínlódás. És ott 
kezdődött az életben maradottak számára a 
konok hit, a vakmerő élni akarás, a fájdal-
mas és mégis megtisztelő kötelesség: bármi 
áron is megmaradni, itt maradni ezen az 
anyaföldön, amit annyi verejték és vér ön-
tözött. Megfogadtam a Tata intését: hogy 
a templom fala mellett az óta is tisztelettel 
emlékezve megyek el.”

Gábor Ferenc legújabb könyvének bemu-
tatójára érkezett a megyébe, s a Vasi-Hegyhát 
szívébe. A megjelenteket tájékoztatta arról, 
hogy a 132 települést magába ölelő Feke-
te-Körös vidékéről, Köröstárkányból jött 
Vasvárra. A korabeli uránbányász 15 évig a 
föld alatt kutatott ércek után, majd az em-
bert próbáló munka veszélyessége miatt 
nyugdíjba mehetett. Ekkor, ahogy ő fogal-
mazott, feljött a föld alól, s rácsodálkozott, 
milyen szépségek találhatóak a világban. 
Látta, hogy azok a történetek, amelyek a 
tárkányi emberek mindennapjaira máig ha-
tással vannak, még feltáratlanok maradtak. 
Éppen emiatt személyes visszaemlékezések 
alapján megírta a falu, a térség történetét. 
Vasvári tartózkodása alatt is kiemelte, őszin-
tén hiszi, hogy nemcsak az egyetemes és a 
magyar történelmet kell tanítani a fi atalok-
nak az iskolákban. Meglátása szerint a hely-
történeti kincsekre még nagyobb fi gyelmet 
kellene fordítani, mivel ezeket az értékeket 
őseink hagyták ránk. A gyerekeknek szük-
séges lenne megkeresniük saját gyökereiket. 
Nem akarta, hogy a generációkon átívelő 
és átörökített értékek, valamint a történetek 
láncolatai elszakadjanak. Tárkány egy kincs, 
mivel a román tenger közepén magyar szi-
getként létezik már hosszú idők óta. Gábor 
Ferenc legújabb kötete Tatája első világhá-
borús visszaemlékezéseit foglalja magába. 
A nagyapa rendíthetetlen személyiségét, 
gerincességét, gondolatait is megismerhetik 
a könyv olvasói. Például, a Tata nem értet-
te, miért kell Ferenc Jóskát segítenie, mikor 
neki Miska segít kihúzni a sárból az elakadt 
kukoricás szekeret. Mindemellett a fejeze-
tekből a térség életéről is korhű történelmi 
áttekintést kapunk. Abból az időkből, ami-
kor a tárkányiak közül 200-an vállalkoztak 
arra, hogy Verbőczy mellé felsorakozzanak, 
s felvegyék a fegyvert a románok ellen. Más 
falvak lakói nem voltak ennyire bátrak. A 
megtorlás is itt volt a legnagyobb. 1919. 
április 19-én a románok berontottak a falu-
ba, s szabad rablás közben 91 embert öltek 
meg. Az áldozatok között volt nő, férfi , öreg, 
fi atal, de vak és süket is. Válogatás nélkül 
öldököltek. Volt, ahol egész családok tűntek 

Köröstárkány fekete húsvétja
Gábor Ferenc, erdélyi író legújabb kötetét mutatta be a városban
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Több mint hétszázezer forintra van szük-
sége annak a vasvári családnak, akinek kis-
lánya egy országos megmérettetésen jutott 
tovább a Hongkongban megrendezendő jú-
liusi világbajnokságra. Tóth Hanga 13 éves. 
A Vasvári Újság olvasói már a lap korábbi 
számában is olvashattak róla. A kötélugrás-
ban főleg a gyorsasági számokat szereti. Az 
egyéniben nyújtott gyorsasági és összetett 
ponteredményei alapján kvalifi kálta magát a 
közelmúltban egy másik vasi versenyzővel 
együtt a távol-keleti világbajnokságra. Han-
ga teljesítménye világszám, ugyanis kilenc-
venszer képes sorozatban fél perc alatt jobb 
lábát talajra tenni, ugrókötelezés közben. A 
család elhatározta, hogy mindent megtesz, 
hogy kislányuk kijuthasson a világbajnok-
ságra és a többi nemzet sportolójával is ösz-
szemérhesse tudását. Hangára, amennyiben 
sikerül a repülőútra összegyűjteni a pénzt, 
24 órás repülőút vár. Hongkongban pedig 
több mint egy hetet töltenek majd verseny-
társaival. Az összeget május végéig kell 
kifi zetni a repülőtársaságnak. Aki támogat-
ná Tóth Hanga útját, az a Vasvár Városért 

Közalapítvány 11747075-20008141-es 
bank szám la szá mán teheti meg. A lehetséges 
segítségért és a támogatásért a család előre 
is köszönetet mond mindenkinek.

A világbajnokságra való kijutás 
küszöbén

Szükséges a támogatás az utazáshoz

Egy évtizede már annak, hogy náluk 
lehettem a Fekete-Kőrös vidékén. Gergye 
Rezsőnek köszönhetően részese voltam a 
főként vasvári színjátszósokból, énekkaro-
sokból álló különítménynek. Emlékszem, 
kimentünk a kacskaringós folyópartra, ahol 
Gábor Ferenc mély szeretettel a hangjában 
mutatta be ősei vidékét. Mondatait hall-
gatva egyre súlyosabb értelmet kapott az 
„anyaföld” kifejezés. (Mint később megtud-
tuk, a tárkányiak például korábban éppen 
azért viseltek felfelé ívelő orrú cipőt, mert 
annyira tisztelték a földet, amely az életet 
adta, hogy nem akartak abba belerúgni.) A 
széles vállú Gábor Ferenc, aki 15 évig volt 
uránbányász, a földről majd felemelte tekin-
tetét azokra a hegyekre, ahol Ákos és Hu-
nor fi ai szoktak, ahogy ők mondják „sízni.” 
Tehetséges gyermekei Romániában magyar 
iskolába jártak, annak ellenére, hogy ez a 
vállalás a szülőknek jelentős anyagi teher-
rel járt.

Hunor élénken él emlékezetemben. Gá-
bor Ferenc édesanyjánál, a gyönyörű bőrű, 
ragyogó tekintetű nagymamájánál találkoz-
tam össze vele. A fi ú azért jött, hogy előre 
befűzze a különböző színű cérnákat a tűkbe, 
hogy azokkal a mamának ne kelljen bajlód-

niuk, ha varrni támad kedve. Megkóstoltuk 
Feri feleségének, Gyöngyi asszonynak isteni 
főztjét, megcsodáltuk kiskertjét, ahol még a 
padlizsán is megterem. Az esti koccintások-
nál megismertük a falu történetét, a szörnyű 
tragédiát, amelynek helyszínén, a templom 
szomszédságában mára már emlékmű áll. 
Megtudtuk, mi az a bundázás, amelyről az 
ősök is csak pajkos mosollyal a szájuk szeg-
letében jegyeztek meg egy-két szót. (Bundá-
záskor a kiszemelt nőt két férfi  beterítette 
nagy bundájával a fonóban. De a bunda 
alatt történtekről nem nagyon beszélt senki 
sem…) Az elmúlt egy évtized alatt többször 
gondoltam Gábor Ferenc jófajta pálinka 
mellett hallgatott történeteire, Feri jóságot 
sugárzó tekintetére, hangjára, széles geszti-
kulációira. Felejthetetlen ember.

Eltelt 10 év, de Ferit mintha elkerülték 
volna az idő barázdái. Őszinte mosolya a 
régi, az élet viszontagságaira mindig van 
egy jövőbe mutató felelete. Ő az az ember, 
aki vissza is csak azért tekint, hogy elő-
re tudjon nézni. Mindeközben megmaradt 
annak, aminek mindannyian megismertük: 
erős tartású, sziklaszilárd nézetű, nyíltszívű 
EMBERNEK.

Simon-Németh Adél

Jegyzet

PB GÁZ
LEGKEDVEZŐBB

ÁRON:
11,5 kg-os 5080 Ft!

INGYENES HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL
VASVÁR TERÜLETÉN.

NYUL TIBOR
+36/30/263-0624 • +36/94/371-542

el, de olyan is előfordult, hogy megcson-
kították áldozataikat. A faluban sokan nem 
látták a veszélyt, hittek a lovagias eszmék-
ben, s abban, hogy egy katona gyermekek 
és édesanyák életére nem tör. A legfi atalabb 
meggyilkolt tárkányi 17 éves volt, a legidő-
sebb leöldösött helyi, taposta a 80. életévét. 
Köröstárkány fekete húsvétjának gyilkolása 
után 204 árva maradt a faluban. Gábor Fe-
renc elmesélte, hogy a nagyapa apja volt a 
falugazda. Nála volt a falu pénze, amit az 
öldöklés ideje alatt az inge alá rejtett. Hiába 
próbált elmenekülni a faluból, tudatosan ke-
resték, elkapták, s azonnal a pénzről kérdez-
ték. A nagyapa édesapja háborúban sem volt, 
nem állt ki Verbőczy mellett és három kis-
lányt nevelt. Ő azon a napon veszette életét.

Gábor Ferenc sorsokon, fennmaradt tör-
téneteken, mondatokon keresztül világít rá 
a valóságra. Hogy félt-e mindezt megírni? 
Feltárni a valóságot ennyi év után? Mint 
mondta, a félelem létező érzelem, de a kö-
zösség számára létfontosságúnak tartotta 
lejegyezni a tárkányi történeteket, amelyek-
nek megjelentetését nem támogatta a román 
állam. A kötetekre azonban fogékonyak az 
olvasók, s sokan ismerik meg a falu múltját. 
Remények szerint ezentúl többen keresik 
majd fel a Parciumot, s nemcsak Erdély szí-
vébe utaznak magyar emlékek után.

Fotók: Laki László
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Bősze Éva: Költészet
A költészet simogatás.
Lágyhúsú, aranyszín kenyér.
Zamata szívektől szívekig ér.
A költészet szomjoltó, hűsítő nedű...
Becéző s felemelő!
A költészet illat. Törékeny kis virág.
Szirmai közt harmat, könnyes
Vigasztalás.
De tűz is az; izzó parázs!
Fényt áraszt, meleget,
Lángra gyújtja az alvó szíveket...

Április 12-én Bősze Éva költőnő gyö-
nyörű szavaival búcsúzott a vasvári Arany 
János vers-, énekelt vers és prózamondó 
versenytől, amely a költészetnapi rendezvé-
nyek sorában talán utolsó, de meghittségé-
ben bizonyára a legelsők egyike volt.

Az 1996-ban Végh Lászlóné Zsuzsa által 
megálmodott országos versmondó verseny 
a mostani humán munkaközösség főszer-
vezői (Ódor Anna, Siposné Káldy Gyön-
gyi) általi újjászületésének lehettünk tanúi 
a Kardos László Általános Iskolában, ahol 
egész nap a zene és a vers hangjai töltötték 
be az aulát. A hagyományos vers és próza 
kategória mellett az énekelt versek új szín-
folttal gazdagították az eddig is patinás ren-
dezvényt.

Az érkező versenyzőket és vendégeket a 
Tarisznyás együttes jókedvet ébresztő foga-
dózenével várta az ünnepi díszbe öltöztetett 
aulában, majd az iskola igazgatója, Sejberné 
Szabó Marianna mondott köszöntő beszé-
det, melyben az iskolai emlékkönyv lapja-
iról idézte fel az országos verseny 15 éves 
történetének mérföldköveit.

Ezt követően V. Németh Zsolt vidék-
fejlesztésért felelős államtitkár közvetlen 
stílusú köszöntőjével oldotta a versenyző 
gyerekek izgalmát: „Aki egyszer belekós-
tolt az irodalomba, a költészetbe; aki vett 
már a kezébe olyan könyvet, amit nem tu-
dott letenni; aki megízlelte már a magyaros 

és az időmértékes verselés ritmusát; annak 
jó eséllyel napi betevőjévé válik a vers, a 
mese, a történet… és úgy általában, az ol-
vasás, a fi gyelmes hallgatás és az anyanyelv 
igényes használata. … Kíváncsian és izga-
tottan várom, hogy ezek a szövegek meg-
szólaljanak a ti tolmácsolásotokban. Olyan 
kíváncsian, hogy arról az író és költő Szabó 
Magda gondolatai jutnak eszembe: „egyet 
tudtam, biztosan tudtam, hogy amit valami 
költő megírt, vagy amit a színpadon mon-
dani kell, (…) az hozzátartozik az életem-

hez, s ha nélkülöznöm kellene, nem tudnék 
boldog lenni soha már, mert nekem meg ez 
kell úgy, mint áldott öreg koldusunknak az 
a bizonyos kenyér.” … Úgy látom, idén is 
sokan gyűltünk össze hasonlóan éhesen a 
szép szavakra, éhesen a továbbgondolható 
gondolatokra, ezért mindenkinek jó étvá-
gyat kívánok a napi betevő irodalomhoz!...”

A versenyzők alapos felkészültségükről 
tettek tanúbizonyságot. A színvonalas pro-
dukciókat a Sejber Mihály vezetette művé-
szeti szakkörösök által, erre az alkalomra 
komponált háttérdekoráció előtt mutatták 
be a résztvevők.

Az öttagú zsűri szakmai alapossággal 
és mély empátiával értékelte az elhangzott 
produkciókat, a továbbfejlődés lehetőségeit 
megmutató szavakkal biztatta a versenyző-
ket további munkára, anyanyelvünk értéke-
inek ápolására.

A zsűri tagjai: Bősze Éva költő, Farkas 
Erzsébet ének-művész, főiskolai docens, 
Nagyné Erőss Rozália tanár, színházi szak-
nevelő, Herczeg Tamás színész, a HOPPart 
Társulat vezetője, Pados Zsolt, a Tarisznyás 
együttes művészeti vezetője.

Az arany-, ezüst- és bronzminősítést 
szerzett versenyzőket Nagyné Erőss Rozá-
lia és Farkas Erzsébet könyvutalvánnyal ju-
talmazta, de minden résztvevőnek oklevelet 
és egy kis emlékezetes ajándékot adott át az 
iskola igazgatója, Sejberné Szabó Marian-
na.

Vers kategória
Kiemelt arany minősítés:
– Tornay Nóra (Általános Iskola, Őri-

szentpéter)
Arany minősítés
– Petováry Lilla (Paragvári Úti Általá-

nos Iskola, Szombathely)

A kimondott szónak ereje van
Arany János vers-, énekelt vers és prózamondó verseny az iskolában
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– Horváth Dominik (Szent László Álta-
lános Iskola, Sárvár)

– Németh Anna (Szent László Általános 
Iskola, Sárvár)

Ezüst minősítés
– Keszei Zita (Árpád-házi Szent Margit 

Általános Iskola, Kőszeg)
– Szendrő Sára (Árpád-házi Szent Mar-

git Általános Iskola, Kőszeg)
Bronz minősítés
– Bodonczi Emese (Általános Iskola, 

Őriszentpéter)
Próza kategória
Kiemelt arany minősítés
– Szalai Ágoston (Szent László Általá-

nos Iskola, Sárvár)
Arany minősítés
– Somogyi Bálint (Általános Iskola, 

Vasszécseny)
Ezüst minősítés
– Mozsár Dániel (Kardos László Általá-

nos Iskola, Vasvár)
Bronz minősítés
– Boda Vivien (Általános Iskola, Csehi-

mindszent)
– Dóka Stella (Hatos Ferenc Általános 

Iskola, Vép)
Énekelt vers kategória
Kiemelt arany minősítés
– Nagy Júlia (Váci Mihály Általános Is-

kola, Szombathely)
Arany minősítés
– Takács Andrea (Hatos Ferenc Általá-

nos Iskola, Vép)
Ezüst minősítés
– Kapornaki Júlia (Bolyai János Gya-

korló Általános Iskola és Gimnázium, 
Szombathely)

– Cséri Alexandra és Tóth Andor (Kar-
dos László Általános Iskola, Vasvár)

Bronz minősítés
– Drimmer Julianna (Kardos László Ál-

talános Iskola, Vasvár)
– Dobó Dorina (Kardos László Általá-

nos Iskola, Vasvár)
Különdíjak:
A legeredményesebb hazai versenyzők-

nek: Cséri Alexandrának és Tóth Andornak 
énekelt vers kategóriában a Vasvári Gyer-
mekekért Alapítvány ajándékát Laczó Zol-
tánné, a kuratórium elnöke adta át.

A legeredményesebb hazai versenyző-
nek: Mozsár Dánielnek (vers-próza kategó-
riában) Kovács Tilda, Vasvár polgármestere 
nyújtotta át a jutalmat és egyben zárszavá-
ban a kimondott szó erejére irányította rá a 
fi gyelmünket.

Jó volt látni a pedagógusközösség össze-
fogását, melynek eredményeképpen megva-
lósulhatott ez a színvonalas, sok település 
iskolaközösségét megmozgató rendezvény.

Köszönet a támogatóknak: Tomaker Kft., 
Vasvár Város Önkormányzata, Bendefy 
László Városi Könyvtár, Városi Zeneiskola.

Vasvári Tankerület

Húsvétváró
A minden évben megrendezendő általános iskolai húsvétváró új „köntösbe öltözött”, 

ugyanis ebben a tanévben a szervezők visszanyúltak az ünnep témaköréhez tartozó népi 
gyermekjátékokhoz.

Előzetes feladatként az alsó tagozatosok hímes tojást készítettek, emellett a nagyhét jeles 
napjai, babonák, hiedelmek feldolgozására került sor rejtvények, betűhalmaz, igaz-hamis 
állítások megoldásával. A negyedik évfolyamosok pedig könyvtári foglalkozáson bővítet-
hették tudásukat. Az aulában rövid megnyitót tartottak. Az ünnepséget Horváthné Kapui 
Zsuzsa és Kovácsné Horváth Erika, programért felelős tanárok összekötötték a tojásfa feldí-
szítésével. Így az osztályok csodálatos hímes tojásai helyükre kerültek. Ezt követően a sza-
badban a csoki nyuszik keresésével kezdődött el az igazi összecsapás az évfolyamok között.

Csak győztesek voltak, hiszen mindenki valamiben jó volt és ezért jutalmat is kapott. 

100 éves lenne
a vasvári mozi

Idén lenne száz éves a vasvári mozi. A 
vetítések 1914. januárjában kezdődtek. A 
korabeli dokumentumokat Kuglics Gábor 
történész kutatta fel. A Magyar Király Ká-
véház Mozgó Színházában egykor heti há-
rom napon összesen négy vetítést tartottak. 
Erről a Vasvár és Vidéke 1914-ben kiadott 
januári számai is beszámolnak. A Vasvár 
központjában álló fi lmszínház még az 1990-
es évek közepén is üzemelt. Majd 2000 előtt 
teljesen megszűnt a moziban a vetítés. A ki-
használatlan épületből végül most kistérségi 
egészségházat épített a város.

Ingyenes kezdő 
német tanfolyam

Délelőtti kezdő német tanfolyamra vár 
jelentkezőket a vasvári tanulási központ. 
A 30 órás tanfolyamot heti két alkalommal 
10.00–11.30 óra között tartják. Hogy milyen 
napokon legyen a kurzus, azt a jelentkezők 
közösen dönthetik el. A tanfolyamra jelentke-
zés feltétele egy előzetes regisztráció, melyet 
a Nyitok Központban (Vasvár, Járdányi u, 6.) 
tehetnek meg az érdeklődők hétköznapon-
ként 9–17 óra között. A tanfolyamról telefo-
nos felvilágosítás a 06-30-7993395 számon 
Kapornakiné Mozsár Anikótól kapható. Je-
lentkezni a vasvári tanulási központban lehet.

Az alsós munkakö-
zösség Módli Istvánné 
és Németh Éva taní-
tónők irányításával 
ismét megszervezte a 
komplex tanulmányi 
versenyt a térség isko-
láinak. Sejberné Szabó 
Marianna igazgatónő 
köszöntő szavai után 
a diákok másfél órára 
átváltoztak kis mate-
matikusokká, termé-
szettudósokká, nyel-
vészekké. Sőt, még 
magokat is fel kellett 
ismerniük a verseny-
zőknek. S hogy a kö-
zelgő ünnep is része legyen a délutánnak, 
egy kis ügyességi feladatban is részt vettek 
a gyerekek. A diákoknak kanálban kellett el-
juttatniuk, majd átadniuk a tojást társaiknak. 
Ez idő alatt az öttagú zsűri (Hollósy László-
né, Jakabné Varga Ildikó, Pappné Séllei Re-
náta, Sejberné Szabó Marianna, Szilvágyi 
Tiborné) értékelte az írásbeli munkákat, ösz-

szeszámolta a pontokat, s a munkát követő, 
jóleső süteményezés után mindenki meg is 
tudta az eredményeket, amelyhez természe-
tesen oklevél és jutalom is járult.

1. helyezett: Vasvár A csapata
2. helyezett: Győrvár csapata
3. helyezett: Csehimindszent és Rába-

hidvég csapata

Kistérségi
komplex tanulmányi verseny
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Vasvárra ők mindig „hazamennek”, 
bárhova is szólította őket az élet. Szép 
Bencét és Merklin Ferencet jól ismerik a 
helyiek, köztük nőttek fel, ebben a város-
ban ízlelték meg a színjátszás szeretetét. 
Április 12-én a paThalia Társulat tagja-
iként tértek vissza, s REJTŐzködő ka-
baré című estjükkel örvendeztették meg 
a színházterem közönségét. A harmincas 
évek pesti kabaréjának hangulatát, egy 
Rejtő jelenetet ötvöztek modern stand-
up és sketch show-val, de nem hiányzott a 
bűvészkedés, s a helyiek megszólaltatása 
sem. A városból elszármazott két tehetsé-
ges előadóművésszel, a két baráttal a fel-
lépés előtt beszélgettünk. Sok más mellett 
szó volt egy különös „testvéri” kapcsolat-
ról, tengerentúli bűvész tanfolyamokról, 
valamint a jelenlegi munkájukról is.

Merklin Ferenc „a nyugodt Hang”, Szép 
Bence „a vibráló játékosság.” Két más sze-
mélyiségű, különböző gondolkodású, eltérő 
pólusú ember. Mégis kiegészítik egymást 
immár hosszú évtizedek óta. Életük közös 
összefonódási pontjai: Vasvár és a színját-
szás. Már gyermekként is barátok voltak, 
évfolyamtársak lettek, majd közös hobbi-
juknak köszönhetően a főiskolán egy társu-
latban kezdtek el játszani.

A Berzsenyi Dániel Főiskolán alakult 
paThalia Társulatban kezdetek el komo-
lyabban együtt dolgozni. Bár számos váltás 
történt az életetekben, most is ugyanennek a 
társulatnak a tagjaiként léptek fel Vasváron.

Szép Bence: – A főiskolán 1996-ban 
közel 15 magyar szakos hallgató irodalmi 
színjátszó kört indított. Köztük voltam én 
is. Elhatároztuk, hogy a magyar szakesten 
a Szentivánéji álomból adunk elő részlete-
ket. A nem várt kirobbanó siker után a kö-
vetkező évben Moliere: Kényeskedők című 
színművét mutattuk be. Majd a tagok döntő 
többsége befejezte szombathelyi tanulmá-
nyait, így a színjátszó kör ebben a formá-
ban tulajdonképpen megszűnt. Pont akkor, 
amikor az egyik alapító tagnak, Fábián Zol-
tánnak eszébe jutott egy olyan csoportnév, 
amely jól jellemezte a próbákat, ez volt a 
paThalia. A társulatnak így 1998-ban neve 
már volt, csak tagjai nem, ezért intenzív 
toborzásba kezdtem. Hívtam Ferit, akivel 
gyermekként már többször játszottam, hogy 
csatlakozzon hozzánk. Kezdetben népszerű 
Tabarin-komédiákat állítottunk színpadra, 
majd 2001-től saját darabokat mutattuk be, 
elsőként A csodafőzet címűt, amely próba-
terem hiányában a vasvári játszótéren ké-
szült. A séi falunapon megtartott premier 

nagyon emlékezetesre sikeredett. Az egyik 
tagnak, Kántor Verának a szerepe szerint 
egy nagy pofont kellett volna adnia nekem, 
de a próbán valahogy nem csattant elég na-
gyot a keze. Kitaláltuk, hogy Verát a bemu-
tató előtt felidegesítjük. Ennek hatására ak-

kora pofont adott a fülemre, hogy beszakadt 
a dobhártyám. Ezzel a vásári komédiával 
Veszprémtől kezdve Nyírbátoron keresztül 
Gyuláig végigturnéztuk az egész ország 
összes fesztiválját és a környék valamennyi 
rendezvényét. Kaptunk érte különdíjakat, 
színész és rendezői elismeréseket. 2005-re 
úgy felfutott a társulat, hogy minden hétvé-
gén volt fellépésünk. De ennek ellenére a 
munkánkat, mint biztos hátteret, megtartot-
tuk. Megjegyzem szerencsére, mert az éle-
tünk változásait egyre nehezebben tudtuk 
összeegyeztetni a színjátékkal.

Merklin Ferenc: – Idővel már többet 
szerettünk volna, nyitni akartunk az új felé, 
túl akartunk lépni a vásári komédiákon. 
Kitaláltuk, hogy Goldoni-darabbal állunk 
közönség elé. De ehhez a munkához már 
kevésnek bizonyult, hogy – terem hiányá-
ban – a játszótéren a babakocsi mellett 
próbáljunk. Bence a kor követelményeinek 
megfelelően elkezdett a stand-uppal foglal-
kozni. Ő az m1-en, valamint a kereskedel-
mi televíziók műsoraiban sikereket ért el. 
Megalakult a Stand Up Brigád, fellépett, 

fellép a Bethlen Téri Színházban. Én Szom-
bathelyen maradtam, a televíziózás, rádió-
zás mellett gimnáziumi tanár lettem. Bence 
szerette volna megmutatni magát Vasváron, 
s úgy döntött, hogy az előző évtől eltérően 
nem Budapestről hoz magával humoristá-

kat. A paThália Társulat nem szűnt meg, így 
szólt, hogy poroljuk le régi darabjainkat, 
amelyek mellé az újdonság erejével stand-
up műsorszámok is kerülnek.

Sz.B.: – Rejtő Jenő jogdíjai lejártak, s 
ezeket immár nem kell partizánakciókban 
bemutatni. A REJTŐzködő kabaréban a 
korabeli jelenet mellé újak kerültek. A kö-
zönség igényli a poénsűrűséget, várja, hogy 
folyamatosan nevettessék. Régen még meg 
lehetett tenni, hogy három percig készítünk 
elő egy poént, de ma már poéndömpinggel 
kell dolgozni. A vasvári előadásra egyéb-
ként helyi sajátossággal készültünk, helyiek 
számára érthető poénokkal.

– Meséljetek a vasvári kötődéseitekről!
Sz. B.: – Mindketten 1977-es születésű-

ek vagyunk. Évfolyamtársak és barátok let-
tünk. Sőt, eláruljuk Feri a nagy titkot?

M. F.: – Mi tulajdonképpen tejtestvérek 
vagyunk. Az én édesanyámnak nem volt 
anyateje, az ő édesanyjának pedig volt, így 
mi mindketten ugyanattól az anyától, asz-
szonytól kaptuk az anyatejet. Mindketten 
kiváló alapokat kaptunk a Kardos László 

A paThaliázók nem rejtőzködnek
Szép Bence és Merklin Ferenc REJTŐzködő kabaré címmel adott estet

a vasvári színházteremben

Szép Bence Merklin Ferenc
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Általános Iskolában Sógor Gabi nénitől, aki 
megismertette velünk a játék szeretetét.

Sz. B: – Bár sokat utazom, gyakran va-
gyok Vasváron. Igaz ilyenkor főleg otthon 
vagyok és dolgozom, írok, néha elmegyek 
futni. Gyakran rám csodálkoznak, hogy „jé, 
itthon vagy?”, ami nekem kicsit furcsa, mert 
mindketten azt mondjuk, hogy „hazame-
gyünk” Vasvárra.

– Mindketten édesapák is vagytok.
Sz. B.: – Egerben lakik a fi am, Olivér. 

Öt és fél éves, gézengúz, nem véletlen, hogy 
Cunami a beceneve. Hallgat is rá.

M. F.: – Máté négy és fél éves, míg Eve-
lin egy éves múlt.

– A magánéletetek mellett szakmai terü-
leten is jelentős változások történtek. Ferit 
a média világa találta meg, míg Bence a 
stand-uppal, majd két tengerentúli képzés 
után a bűvészkedéssel kezdett el foglalkozni.

M. F.: – Hiába szerettem volna színész 
lenni, nekem nagy bánatomra a gimnázi-
umban ez a vonal megszakadt. Naiv gye-
rek voltam, de annyira azért nem, hogy 17 
évesen ne tudtam volna, a színművészetire 
felkészülés nélkül nem lehet jelentkezni. 
Sokan azt gondolják, hogy én voltam az, aki 
minden ünnepségen verset mondott. Pedig 
nem. A főiskolán a retorika tanárom, Batki 
Jenőné fi gyelt fel a hangomra, a beszédem-
re. Ő szólt, hogy érdemes lenne közösen ké-
szülnünk a főiskolásoknak, egyetemisták-
nak tartandó Kazinczy-versenyre. Az első 
15 helyezett kapott Kazinczy-érmet, így én 
is. Az eredmény apropóján adtam interjút 
a szombathelyi tévének, ahol felfi gyeltek 
rám, s közös munkára kértek. Jött a nyár, és 
én ráértem. Annyira megszerettem a tévé-
zést, hogy a következő tanévet már egyéni 
tanrend szerint végeztem. A médiaszál után 
jött a karneválszínház. Bence itt játszott, s 
súgónak ajánlott. Én annyira boldog voltam 
ettől a munkától, hogy elmondhatatlan. Alig 
vártam, hogy menjünk a Nemzeti Színház-
ba, olvasópróbán vegyek részt Jordán Ta-
mással, Hollósi Fricivel. Így újra az életem 
része lett a színház, ettől tudtam ragyogni. 
Most a Kanizsai Dorottya Gimnáziumban 
tanítok, ahol tulajdonképpen minden órán 
közönség elé kell állnom, minden egyes 
alkalommal meg kell győznöm a hallgató-
ságom.

Sz. B.: – Már középiskolásként, főis-
kolásként gyerekműsorokban szerepeltem. 
Aztán 2005-ben egy nagy cég egy olyan em-
bert keresett, aki családokat tud szórakoz-
tatni rendezvényeken. Hosszas casting után 
választottak ki erre a szerepre. Ez a cég vitt 
el aztán engem Las Vegasba, később 2008-
ban Chicagóba színpadi show készítő tanfo-
lyamra. 2011-ben saját pénzemen elutaztam 
Angliába, Blackpoolba, ahol részt vettem 
a világ legnagyobb bűvész-kongresszusán, 
mert úgy éreztem, elakadtam a fejlődésben, 
új inspirációt akartam meríteni, új trükköket 

szerettem volna elsajátítani. Mára a színpad 
lett a főállásom. Stand-upolok, műsorokat 
vezetek. Nemrég például a paksi erőmű csa-
ládi napjára is felkértek műsorvezetőnek, 
fellépőnek. Öt adáson keresztül a Kossuth 
Rádió Kabarématinéját is vezettem, de szó-
ba került, kipróbálhatnám magam a Rádió-
kabaré műsorvezetőjeként is.

– Többször előfordult, hogy bekapcsol-
tam a tévét és Bence téged láttalak. Vagy 
a Mondom a magamét! tehetségkutatóján, 
vagy a tv2 Frizbijében. Legutóbb az m1 
Családbarát műsorából tudtam meg, hogy 
szoros barátság fűz a Czene Attila-Bán-
hidi Petra házaspárhoz. Neked megvan az 
egészséges önbizalmad a szerepléshez?

Sz.B.: – Feri az, aki többszörösen lebe-
csüli önmagát. Ő valóban többet gondolko-
dik, tovább tépelődik, mint én. Egyébként 
nem gondolom, hogy akkora önbizalmam 
lenne. Stand up-olni is csak azért kezdtem, 
mert a Stand Up Brigád művészeti vezetője, 
Fábry Sándor egyik írója, az általam nagyra 
tartott Ürmös Zsolt elhívott a Mikroszkóp 
Színpadra játszani. Aztán az m1 humoris-
ta kerestetik műsorában harmadik lettem, 
majd hívtak fellépni a Frizbi-be. A felvétel 
előtt kiderült, hogy ott is „versenyezni” 
kell, amiről korábban nem volt szó, mind-
egy, tudnék még érdekes dolgokat mesélni a 
televíziózásról… De a lényeg, a hobbim lett 
mára a munkám. Novembertől céges bulik 
vannak, de a január sem számít üresjárat-
nak, egész évben elfoglalt vagyok. Nyaranta 
falunapok, fesztiválok, máskor színházi és 
iskolai fellépések. Van egy humorista tehet-
ségkutató klub is, ahol én vagyok a szer-
kesztő-műsorvezető. Nincs állandó mun-
kahelyem, így az életem küzdelmesebb, 
kiszámíthatatlanabb, de izgalmasabb is. Ha 
hallok egy jó poént, azonnal beleírom a te-
lefonomba. Sokat írok. Van olyan forgató-
könyv, amelyet egy éjszaka írtam meg, van 
olyan, amelyik másfél évig készült. Emlí-
tetted Bánhidi Petrát, vele is munka miatt 
ismerkedtem össze: még 2004-ben együtt 
vezettünk műsort egy rendezvényen, azóta 
vagyunk barátok. Úgy volt, hogy Feri eskü-
vőjére is Petrával megyek, mert akkor nem 
volt barátnőm. Később ismerkedett meg 
Czene Attilával, s a házaspárral máig közeli 
a viszonyom.

M.F.: – Én elég sok reklámot mondok 
számos helyi rádióban. Regisztráltak egy 
országos hangadatbázisban. Ennek köszön-
hetően ősszel hívtak Pestről, hogy legyek 
egy kereskedelmi csatorna sorozatának nar-
rátora. De sajnos munka mellett ez a 280 
kilométer leküzdhetetlen akadályt jelent. 
Egyébként, a cég ezen a héten is hívott, hogy 
nem felejtenek, ami elismerés a számomra. 
Szívesen vállalnék ilyen feladatokat, de eh-
hez Budapestre kellene költözni. Én pedig 
jól érzem magam a tanítványaimmal.

Simon-Németh Adél

A Nagy Gáspár 
Kulturális

Központ májusi 
programjai

Május 2. és június 3. között látogatható 
Czanik Ferenc, kaposvári festőművész tár-
lata a Castrum Galérián.

Május 8-án tartják a XXIII. Weöres Sán-
dor Országos Gyermekszínjátszó Észak-
dunántúli Regionális Találkozóját a Nagy 
Gáspár Kulturális Központban. Az előadá-
sok belépődíj ellenében a hegyháti iskolák 
diákjainak csoportos kedvezményekkel is 
látogathatók.

Május 16-án mutatja be a Vasvári Játék-
szín Károly című darabját.

ELŐZETES:
Június 5-én 3D fi lmek vetítése Vasváron!
Június 19–22. között rendezi meg a 

NGKK a Nemzetközi Színjátszó Fesztivált. 
Támogatók: Magyar Színjátékos Szövetség, 
Nemzeti Agrárszaktanácsadási Képzési és 
Vidékfejlesztési Intézet. A magyarországi 
résztvevők mellett Szlovéniából, Szerbiá-
ból, Romániából, Lengyelországból, Szlo-
vákiából és Oroszországból is érkeznek 
csoportok. A nyugat-magyarországi telepü-
lések közül 13–15 kapcsolódik a fesztivál-
hoz egy-egy előadás helyi szervezésével, 
fogadásával. A Hegyhát kis falvai közül is 
többen részesei lesznek e nemzetközi kaval-
kádnak. Előadás igénylésére korlátozottan 
van még lehetőség a falvakban.

Telefonon: +36/94-573-070 E-mailen: 
info@ngkk.hu. Gergye Rezső, Halmosi Ta-
más.

PÁLYÁZAT
Pályázat a 7–8. osztályosok és a közép-

iskolai korosztály számára a Színjátszó 
Fesztivál mentori csapatába. Feladatuk: 2–3 
fős csapatokat irányítása, koordinálása, be-
osztása. Tájékoztass minket, milyen munkát 
végeznél szívesen és milyen ötleteid vannak 
az alábbiakkal kapcsolatban.

– Tájékoztatás (rádió, riportok, újság, 
fényképezés, videózás)

– Kísérői feladatok (csoportok kalau-
zolása, idegenvezetése, vetélkedőben való 
részvétel)

– Színpadi ügyelői feladatok
– Technikusi segítői feladatok
– Információs szolgálat
– Nézőtéri ügyelet (ahol személyre szó-

lóan regisztrálnak minden előadás minden 
nézőjét)

Beadási határidő: május 13., 12 óra. 
Legfeljebb 500 karakterben emailen, face-
bookon, vagy papír alapon. Mit kaphatsz 
cserébe? Nagyszerű időtöltést, barátságo-
kat, kapcsolatokat, tudást, új kompetenciát, 
ismereteket.
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A 87 éves Takács Lajos és a 67 éves Ta-
kácsné Illa Zsuzsanna az intézményben 
kötöttek barátságot, bár szombathelyi-
ként látásból már korábban is ismerték 
egymást. A pár a közelmúltban döntött 
végül úgy, hogy összeházasodik. Az idén 
10 éves jubileumát tartó vasvári idősott-
honban erre eddig még nem volt példa. 
Az esküvő megszervezését a pár család-
jai, az intézmény vezetője és dolgozói, 
valamit a város is segítette. A házassággal 
jó döntést hoztak, összegezte a történetet 
Takács Lajos. A friss házasokkal beszél-
gettünk egyebek mellett arról, mi a „tör-
ténetük” és hogy telnek mindennapjaik.

– Meséljék el, hogyan emlékeznek meg-
ismerkedésük történetére?

– Rövid ismeretség után döntöttünk úgy, 
hogy összeházasodunk – kezdi Lajos bácsi. 
Szerettünk volna az otthonban egy szobában 
lakni. A házasság nagyon jó döntésnek bi-
zonyult. Ismerkedésünk történetét jó vissza-
idézni, mert örömet jelent mindkettőnknek. 
Kint az udvaron malmoztunk. Játékóra volt. 
Aztán mikor vége volt az első játszmának, 
amit a társammal játszottam, Zsuzsa követ-
kezett. Bemutatkoztunk egymásnak. Aztán 
Zsuzsa is beszállt a játékba. De azt mondta, 
nem tudja, hogy kell játszani. Akkor fel-
ajánlottam neki, majd én megtanítom. Az-
tán az első játékot én úgy játszottam, hogy 
Zsuzsika megnyerje azt. Örömet kaptunk 
egymáshoz, majd szóba elegyedtünk. Egyre 
többet beszélgettünk. Ez volt a megismer-
kedés története.

– Zsuzsa néni hogy emlékszik minderre?
– Tényleg a malom játéknál találkoz-

tunk az idősotthonban. De én tudtam mal-
mozni, hisz gyermekkoromban mindig azt 

játszottuk. Csak úgy tréfából mondtam, 
hogy nem tudok. Szóval ilyen viccelődve 
indult a kapcsolatunk. Aztán később sokat 
beszélgettünk. Ki, hol dolgozott, honnan 
mentünk nyugdíjba, hogyan kerültünk ide 
az otthonba. Egyébként látásból mi ismer-
tük egymást Szombathelyről. Mindketten 
nem messze egymástól laktunk. Sok közös 
ismerősünk volt. Most pedig összebarátkoz-
tunk itt, Vasváron és házasság lett belőle. 

Tudom, hogy nem gyakori, hogy 
ilyen történik, főleg idősotthon-
ban, de mi emellett döntöttünk.

– Lajos bácsi! Mi történt az 
első találkozás után?

– Zsuzsa szép szavai, ahogy 
beszélgettünk – kérem szépen 
– megfogtak engem. Ez a kis 
hölgy olyan barátságosan foga-
dott engem, hogy azt gondol-
tam: érdemes rá fi gyelnem. Az-
tán egyre többet beszélgettünk. 
Jó dolgokról, örömről, betegsé-
gekről, szomorúságról. Én akkor 
Zsuzsát nagyon megsajnáltam, 
megszerettem. Azt mondtam 
magamban: „Ha törik, ha sza-
kad, ennek a hölgynek gondvise-
lője, segítője leszek. Elkísérem, 
akárhova megy is. Segítem őt.” 
Aztán, ahogy összebarátkoztunk 
a beszélgetésekkor, egyre többet 
jártunk együtt az udvarra, a vá-
rosba. Mindenhova elkísértem. 
Jól esett, hogy belém karol és 
támaszkodik rám.

– Jól esett Zsuzsa néninek 
Lajos bácsi támasza?

– Igen. Például megpróbál-
koztunk ketten lemenni színházba vagy a 
városba is egyszer- kétszer. Sikerült. Így az-
tán rájöttünk, hogy ebből rendszert is lehet 
csinálni.

– A Fő térre sokszor lementünk – veszi 
át a szót Lajos bácsi. – Zsuzsika fagylaltot 
evett. Én ittam egy deci bort. Örültünk az 
életnek. Gyönyörködtünk a napsütésen. Így 
teltek a napok.

– Zsuzsa néni! Miután elhatározták, 
hogy összekötik életüket, hogy kellett az es-
küvőt megszervezni?

– Arra gondoltunk, jó lenne az otthon-
ban megszervezni az ünnepséget. Erről 
szóltam az intézmény vezetőjének, akivel 
arról is beszéltünk, hogy szeretnénk itt kap-
ni egy közös szobát. Az igazgatónő olyan 
kedvesen fogadott és megígérte, megpró-
bálja megoldani. Úgy mellénk álltak, mint-
ha családtagjaink lennének. Azt mondta az 
igazgatónő: a miénk ritka nagy szeretet. Az 
otthonban esküvő még nem is volt. Nagy 
szó lesz, ha most ketten mi összeházaso-
dunk.

– Mi erősítette meg Zsuzsa néniékben az 
elhatározást?

– Sárváron voltunk rehabilitációs ke-
zelésen. Ott még inkább egymásra voltunk 
utalva és rájöttünk, milyen nagy segítségé-
re vagyunk egymásnak. Főleg Lajos bácsi 
nekem, mert én nehezebben boldogultam a 

Örülnek az életnek
Szépkorú pár házasodott össze a vasvári Idősek Otthonában
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dolgaimmal. Aztán mikor hazajöttünk Vas-
várra, sajnálatos esemény történt. Meghalt 
a szobatársam. Át kellett csoportosítani a 
szobákat. De úgy alakult, hogy Lajos bá-
csiék szobájában is változás, átszervezés 
történt. Akkor azt mondta a családom, hogy 
mi lenne, ha egybeköltöznénk. Ez nekünk 
sem volt ellenükre. Lajos bácsi ötlete volt, 
hogy házasodjunk össze. Ezt elmondtuk az 
igazgatónőnek, aki örült az elhatározásnak 
és mondta, mindenben segítenek. A család-
jaink is ebben erősíttettek bennünket.

– Hogy zajlott az esküvő szervezése, La-
jos bácsi?

– Az időpont-egyeztetéssel az elején 
voltak nehézségek. De végül a harmadik 
időpont jónak bizonyult mindenkinek. Az 
anyakönyvvezető és a helyi káplán, Szakál 
Szilárd atya is el tudott jönni az otthonba 
aznap. Mi is felkértük a tanúinkat, mind-
egyikünk saját családtagjait. Most röviden 
mondtam el, de azért izgultunk ám nagyon. 
Aztán az időpontot tudattuk a családokkal, 

Zsuzsika két lányával is. Mindenki nagyon 
örült neki. Boldogok voltunk.

– Zsuzsa néninek két lánya van?
– Igen. Két lányom van és három uno-

kám. Az egyik fi ú 24 éves, a kislány 22, a 
legkisebb unoka pedig 20 esztendős. Ők is 
kivétel nélkül örültek a döntésünknek. Nem 
volt ismeretlen nekik Lajos bácsi. Nagyon 
megszerették egymást.

– Lajos bácsinak vannak gyermekei?
– Nincsenek. Nem szülhetett a fele-

ségem. De én világéletemben szerettem a 
gyermekeket. Azt hiszem, ezt amiatt ala-
kult így, mert az édesanyám engem kért 
arra, hogy a családban segítsek a húgaim és 
öcséim gondozásában, s a házimunkában. 
Sőt a főzés sem volt ismeretlen előttem. Ré-
test vagy dödöllét is tudtam csinálni, mert 
édesanyám megtanított rá.

– Hogy zajlott az esküvő, Lajos bácsi?
– Az otthonban történhetett a szertartás. 

A hivatalos rész után estebéd következett. 
Az intézmény és családtagjaink biztosítot-

ták a hidegtálas étkezést, melyen vendégül 
láttuk családjainkat, barátainkat. Az édes-
séget a rokonoktól, a menyasszonyi tortát 
az otthontól kaptuk ajándékba. Ez nekünk 
nagyon jól esett. A vacsora után volt egy kis 
tánc is. Szép volt.

– Zsuzsa néni. Úgy hallottam, lányai na-
gyon sokat tettek azért, hogy az esküvő szép 
lehessen.

– A dekoráció, a szervezés a lányaim-
nak, valamint az otthon mentálhigiénés 
csoportja munkatársainak köszönhető. Az 
otthon vezetője és munkatársai is megadták 
a maximális segítséget, amit nekik is, csa-
ládjainknak is nagyon köszönünk!

(Az esküvői fotókat a szombathelyi Hor-
váth Lívia fényképészet munkatársai készí-
tették térítésmentesen. Felajánlásuk magába 
foglalt egy, a házaspár számára összeállított 
albumot, az otthon számára előhívott fény-
képeket, valamint digitális formában min-
den fotót.)

Pogács Mónika

Május hónap a Szűzanya másik hó-
napja október mellet. Akkor rózsafüzérrel 
köszöntjük, most májusi litániával. Az esti 
szentmisék előtt énekeljük, imádkozzuk há-
romnegyed 7-kor. Érdemes kihasználni, hi-
szen Vasvár mégiscsak egy Mária kegyhely, 
ezért túlzás nélkül állítható, hogy Szűz-
anyánk itt kifejezettebben odafi gyel ránk, 
ha kérjük Őt.

Az evangéliumot, az örömhírt nem olyan 
könnyű megvalósítani a hétköznapi életben. 
Az Úr Jézus leegyszerűsítette a szeretet gya-
korlására: „Mindazt, amit akartok, hogy 
veletek tegyenek az emberek, ti is tegyé-
tek velük.” – az aranyszabály – Szent 
Máté evangéliumából a hegyi beszéd leg-
fontosabb gondolata (Mt 7,12) Az alábbi 
Szeretetméreg című tanulságos történet 
egy részletet mutat meg ebből:

„Egyszer egy friss házaspárnak nem volt 
lehetősége hol lakni. Nem volt elég tőkéjük 
ahhoz, hogy egy saját lakást vehessenek, 
albérlet mellett pedig nem tudtak félreten-
ni. Csak egyetlen választásuk maradt, hogy 
odaköltözzenek a férj édesanyjához.

Igen jó megoldásnak ígérkezett az odaköl-
tözés, mivel jó helyen volt a ház, és elég szoba 
volt ahhoz, hogy kényelmesen elférjenek.

Ahogy teltek-múltak a hetek, kiderült, 
hogy a feleség és az anyós túlságosan el-
lentétes személyiség. Egyre több és heve-
sebb vita bontakozott ki közöttük. A férj 
gondolta, hogy ez csak egy kezdeti időszak 
ameddig össze nem szoknak. Viszont az idő 
múlásával a feleség és anyós közti viszony 
egyre jobban elharapódzott, már-már gyű-
lölködésbe csapott át. Nem telt el úgy egy 

nap, hogy ne vesztek volna össze valami 
apróságon.

A feleség kezdte megelégelni a dolgot és 
elment a legjobb barátnőjéhez, aki gyógy-
szerész volt, hogy szerezzen tőle valami 
olyan gyógyszert, aminek olyan káros mel-
lékhatásai vannak, hogy hosszú távon halált 
is okozhat vagy legalábbis gyors leépülést. 
A barátnője adott is neki egy méreggyógy-
szert, aminek a rendszeres szedése legyen-
gíti az immunrendszert, majd leépüléshez, 
vagy akár halálhoz is vezethet. Hozzátette, 
hogy minden reggel készítsen fi nom regge-
lit, és abba csempéssze bele a méreggyógy-
szert. Továbbá, legyen mindig kedves, türel-
mes, végtelenül toleráns, kerülje el a vitákat 
az anyóssal, nehogy később bármiféle gya-
núba keveredjen, hogy őt gyanúsítsák le-
romlott állapota vagy halála miatt.

A feleség nagyon megörült, hogy leg-
jobb barátnője ilyen segítőkész és megértő 
volt. Másnap reggeltől rendszeresen úgy 
tett, ahogy azt a barátnője meghagyta neki. 
Elkészítette a reggelit, amibe mindig bele-
csempészte a méreggyógyszert, minden faj-
ta konfl iktust elkerült, a vitás helyzetekben 
megértően elsimította a problémát, kedves 
volt és türelmes az anyósához. Úgy volt 
vele, hogy úgysincs neki sok hátra.

Néhány nap elteltével, az anyós mentali-
tása is kezdett megváltozni. Egyre kevesebb 
konfl iktushelyzet állt elő. Végül hetek múlva 
teljesen megváltozott a légkör a házban. El-
múltak a veszekedések, és egyre barátságo-
sabb viszony alakult ki a két nő között. Végül 
az anyós már úgy tekintett a menyére, mint 
az édes lányára, a feleség pedig édesanyjá-

nak tekintette az anyósát. Nagyon jó barátság 
alakult ki közöttük és egymás segítségére let-
tek a mindennapokban. Megszűnt a veszeke-
dés, furkálódás és piszkálódás.

Viszont a feleségnek lelkiismeret-furda-
lása támadt, mivel hetekig mérgezte anyó-
sát. Gyorsan elrohant barátnőjéhez, hogy 
adjon tanácsot, mivel tudná helyrehozni a 
méreggyógyszer által okozott károkat. Ba-
rátnője pedig megkérdezte, hogy most miért 
gondolta meg magát. A feleség kétségbe-
esetten mondta, mennyire bánja, hogy ilyen 
szörnyűségre vetemedett, és hogy igazából 
anyósa nagyon jó ember, akivel most már 
igazán jól megértik egymást. Nem győzte 
sorolni a jó tulajdonságait. Erre a barátnője 
elmosolyodott és megnyugtatta, hogy való-
jában csak vitamint adott neki, nem mérget. 
Majd ezt mondta:

– Látod, kedves barátnőm, a szeretet 
jobb mindennél, méregnél, vitaminnál. A 
szeretet az, ami segített a kapcsolatotokon 
az anyósoddal! Itt az ideje, hogy megértsd, 
a környezeted úgy viszonyul hozzád, aho-
gyan te viszonyulsz a környezetedhez.”

Május 25-én délután 3 órakor lesz plé-
bániánk egyik kiemelkedő eseménye a bér-
málás. Dr. Veres András, egyházmegyénk 
főpásztora szolgáltatja ki fi ataljainknak a 
bérmálás szentségét. E kkor vasárnap este 
nincsen külön szentmise Vasváron. Addig 
is és akkor is imádkozzunk plébániánk bér-
málkozóiért. Egy kísérő gondolat a leendő 
nagybetűs keresztény életükhöz: „Bármi 
megváltozhat egy szempillantás alatt, de ne 
aggódj, Isten sosem pislog.” (Regina Brett)

Szakál Szilárd káplán

A Vasvári plébánia hírei
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Az áprilisi testületi ülésén szó volt Vas-
vár környezetvédelmi helyzetéről, majd a 
képviselők a zárszámadást tekintették át. 
Ezt követően a belső ellenőri jelentésről 
is tájékozódtak. E szerint az önkormány-
zat elszámolási hiba nélkül gazdálkodik a 
közpénzekkel.

Kovács Tilda polgármester köszöntője 
után tájékoztatta a képviselőket arról, hogy 
megalakult a térségi fejlesztéseket koor-
dináló csoport, amelynek Vasvár melletti 
tagja: Szentgotthárd és a körmendi-őrségi 
területek. A csoportba a város a pályázati 
menedzsmenttel foglalkozó Bakos Esztert 
delegálta. A munkacsoport elnöke Bebes 
István, a mindenkori városi polgármester 
lett. Az első napirendi pont a város kör-
nyezetvédelmi helyzetéről nyújtott tájé-
koztató volt. Az ismertető kitért arra, hogy 
a jövőben nagyobb mennyiségű szelektív 
hulladékot kívánnak gyűjteni, s továbbra 
is szorgalmazzák a szennyvízcsatornára 
történő rákötéseket. A tájékoztató a meg-
oldásra váró feladatok közé vette a csapa-
dékvíz-elvezető csatorna rekonstrukcióját, 
a temető területének parkosítását, az élő-
vízbe vezetett szennyeződések csökkenté-
sét. Tóth Balázs alpolgármester a szelektív 
hulladékgyűjtés fontosságára hívta fel a 
fi gyelmet, emellett kiemelte, hogy a csapa-
dékvíz elvezetése problémát jelent. Pataky 
Pál megosztotta tapasztalatát a képviselő-
testülettel, miszerint a húsvéti ünnepek előtt 
több helyen is teljesen tele volt a szelektív 
hulladékgyűjtő. Ő az ürítés rendszerének 
megfelelő kialakítását szorgalmazta. Ko-
vács Tilda polgármester hangsúlyozta: kiírt 
csapadékvíz-elvezetési pályázatra azonnal 

benyújtják igényeiket. Kiemelte: büntetni 
kell azokat, akik nem kötnek rá a szennyvíz 
csatornára, s nem is szippantanak. Fontos-
nak tartja megszüntetni az illegális szemét-
lerakókat, emellett elítéli az autók zöldte-
rületeken parkolását. Felhívta a fi gyelmet 
arra, hogy mindezt szigorúan kell kezelni. 
Második napirendi pontként a képviselők 
az önkormányzat 2013. évi zárszámadását 
tekintették át. Ódor Ildikó tájékoztatójában 
szólt arról, hogy a város anyagi tekintetben 
is kedvező évet zárt. A maradványok, tarta-
lékok a fejlesztések alapjául is szolgálnak. 
A város vagyona 577 millió forinttal nőtt. 
A tartós és a mobilizálható összegek is nö-
vekedtek, emellett a vállalkozók jó mun-
kájának köszönhetően csúcsot döntött az 
iparűzési adó bevétele. A polgármester ki-
emelte, hogy a város fejlődése folyamatos, 
négy területen indítottak beruházásokat. 
Céljuk, hogy a városban telepedjenek le 
vállalkozások. Mint mondta, e tekintetben 
is az önkormányzatnak a hosszú távú ter-
veket kell fi gyelembe vennie. Megjegyezte: 
kevésnek tartják a kiadott szállások után 
befi zetett idegenforgalmi adót. Ezen össze-
geknek be kell folyniuk a város számlájára, 
jelentette ki. Harmadik napirendi pontként 
tárgyalták a város belső ellenőri jelentését. 
Az önkormányzatnál semmilyen problémát 
nem találtak a közpénzek felhasználásával 
kapcsoltban. Ezt követően pedig a Régióhő 
Kft. beszámolójából kiderült, hogy a cég 
nyereségesen működött.

A folyó ügyek sorában a testület tagjai a 
sportegyesület kölcsön kérelmét tárgyalták 
meg. A képviselők egyöntetűen támogatták 
a sportfejlesztésekre vonatkozó megkere-

sést. Egyetértettek abban, hogy a megelőle-
gező hitelre vonatkozó szerződés szövegét 
mindkét fél megelégedésére fogalmazzák 
meg. A testületi tagok szavaztak arról, hogy 
az Alkotmány utca 8. szám alatti helyiséget 
az állami közfeladatok ellátása érdekében a 
Vas Megyei Pedagógiai Szakszolgálat egy 
évig térítésmentesen használhatja. Több más 
mellett szó volt arról is, hogy az egykori 
Isaura Panzió melletti, jelenleg gépjárművek 
által kitaposott, földutas területet megvenné 
a szomszédos ingatlan tulajdonosa. A cég 
vételi szándékát jelezte az önkormányzat-
nál, amelynek testülete a terület hivatalos 
ingatlanforgalmi értékbecslővel történő fel-
értékeléséről döntött. A képviselők emellett 
határoztak arról is, hogy az Egészségházba 
a közbeszerzés útján legkedvezőbb ajánlatot 
adott cégek szállíthatják az orvosi eszközö-
ket, bútorokat, számítógépeket. A testület 
tagjai megegyeztek abban, hogy a rongálá-
sok visszaszorítása érdekében a történelmi 
belvárosban kamerarendszer kialakításához 
pályázatot nyújtanak be. Ezáltal a kolostor 
melletti, kovácsoltvasból készült „születések 
fája” díszítő elemeinek eltulajdonításai is el-
kerülhetővé válnának. Több más pont mellett 
a testület támogatta Major Ágota pályázatát, 
amelyet a Béri Balogh Ádám középiskola 
vezetői posztjára nyújtott be.

Képviselő-testületi ülés

Alpolgármesteri
fogadóóra

Tóth Balázs, Vasvár polgármes-
tere május 13-án, kedden 17–18 óra 
között tart fogadóórát a Városházán.

A Hegyhátra szervezett tanulmányutat a 
kőszegi paktum. A foglalkoztatási partner-
ségeket összefogó szervezet a vasvári társ-
szervezetének munkájával ismerkedett. A 
tapasztalatcserén a kőszegiek a többi közt 
a hegyháti paktum projekt munkáját és tör-
ténetét tekintették át. Oszkóban a pályázati 
konzorciumot vezető Regionális Humán 
Innováció Nonprofi t Kft. által alkalmazott 
kilenc munkatárs gyakorlati munkájával 
ismerkedett a küldöttség. Ők jelenleg egy 
közösségi kert létrehozásán és helyi termé-
kek előállításán, készítésén dolgoznak. A 
legnagyobb sikert azok a kézműves termé-
kek aratták, melyeket a program keretében 
vásárokra készítenek az RHI alkalmazottjai. 
Ezeket árusítják, illetve tudásukat kézmű-

ves foglalkozásokon adják át a fi atalabb ge-
nerációnak. Az oszkói helyszín után Vasvár 

következett, ahol elsőként Fábi-
án Lászlóné, a vasvári Kneipp 
Egyesület vezetője beszélt a kő-
szegieknek a Kneipp-módszer 
lényegéről és néhány különleges 
helyi érdekességről is. A civil 
szervezet vezetőjétől Kovács 
Tilda polgármester vette át a 
szót, aki a küldöttségnek Vasvár 
turisztikai nevezetességeiről, a 
Kneipp objektumokról és ennek 
foglalkoztatásra és munkaerőpi-
acra gyakorolt hatásáról beszélt. 
A vasvári egészségturisztikai 
beruházások ugyanis szintén új 

munkahelyeket jelenthetnek a jövőben több 
térségi munkanélküli számára.

Tanulmányutat szervezett a Hegyhátra
a kőszegi paktum
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A MÉRTÉK Egyesület családokhoz 
kapcsolódó pályázati programjában vál-
lalta, hogy az Egészség Hét keretében a 
testi egészségen túl a lelki egészség témá-
jával is foglalkozik. Az előadó meghívá-
sának ötlete a Női Klub összejövetelein 
merült fel, mivel a klub témái között gya-
koriak voltak a családi együttéléssel kap-
csolatos kérdések. Licskainé Stipkovits 
Erika a szerzője annak a bestsellernek, 
amely az utóbbi idők egyik legsikeresebb, 
családi élettel, párkapcsolattal foglal-
kozó könyve. A mű a leggyakoribb, éle-
tünket leginkább megkeserítő tévhiteket 
próbálja eloszlatni és tételesen cáfolni: 
minthogy gyermekkorunknak nincs ha-
tása a párkapcsolatunkra, létezik a nagy 
Ő, a szenvedélyes szerelem egy életen át 
tarthat, elköteleződés nélkül is lehetünk 
boldogok vagy a csúcstartó tévedésünk, 
miszerint önismeret nélkül is működhet a 
párkapcsolatunk.

Erika az a fajta előadó, aki pillanatok 
alatt oldott, közvetlen hangulatot képes te-
remteni még ilyen –főleg kisvárosi közeg-
ben kifejezetten tabunak számító témák tár-
gyalásakor is – mint a családok belső élete, 
konfl iktusai. Közérthetően, pozitív kommu-
nikációval beszél a legkényesebb problé-
mákról, természetszerűnek elfogadva, hogy 
bizony minden család számos megoldandó 
feladattal küzd és gyakran akad el a nehéz-
ségek kezelésében.

Hálás voltam neki, amiért megértően 
bólogatott, amikor az előadás előtt elnézést 
kértem tőle az érdeklődők szerény létszá-
máért. Bizony eszembe jutott az a statiszti-
ka, amely a magyar népesség értékrendjét 
vizsgálta és a kutatás eredménye szerint a 
család szerepel benne az első helyen. Ami-
kor azonban mélyebb összefüggések kiér-
tékelésére került sor, nyilvánvalóvá vált, 
hogy valóban tenni a családért, tényleges 
áldozatot vállalni érte, szembenézni hibás 
beidegződésekkel, már nem az erősségünk. 
Mondjuk, de csak mondjuk, hogy milyen 
fontos a család. Még a családokkal, gyer-
mekekkel foglalkozó szakemberek, pe-
dagógusok is elvétve képviseltették csak 
magukat és szakmájukat a rendezvényen – 
alátámasztva azt a személyes tapasztalato-
mat, hogy az árokásás, egymásramutogatás 
még mindig jobban megy, mint az együtt-
működés, őszinteség, felelősségvállalás a 
közösségért.

Az előadó beszélt a család érzelmi 
alapját biztosító „elég jó anya” jelentősé-
géről és a nélkülözhetetlen „elégségesen 
jelenlévő apa” szerepéről. Kiemelte, hogy 
a szülői szeretetkapcsolat lesz minden 

későbbi szeretetkapcsolatunk alapja, ez 
a szülők felelőssége. Részletezte a szülői 
hivatás alapelemeit: a valódi érdeklődést a 
gyermekünk iránt, a feléje irányuló szere-
tetünk kimutatását, a rá fordított napi 1-2 
óra minőségi időt, a következetesség és a 
szabályalkotás fontosságát és azt, milyen 
lényegi kérdés, hogy a két szülő egymás-
sal összhangban képviselje az álláspontját 
a gyermek felé.

Erika egyértelműen kiemelte – maga is 
nagymama-, hogy a nagyszülők gyakran 
helyezik magukat előtérbe, dominálják a 
családi viszonyokat, ami helytelen: segítse-
nek, támogassanak, tehermentesítsenek, de 
a döntéseket a szülők hozzák, ők felelnek 
a saját családjukért, ne vállalják át a nagy-
szülők tőlük ezt a felelősséget, ez nem az 
ő dolguk. Tartsuk tiszteletben egymás hatá-
rait, maradjon mindenki a családi hierarchi-

ában a számára fenntartott helyen, a nagy-
mamák-nagypapák maradjanak a háttérben, 
ez a legbölcsebb – és persze legnehezebben 
teljesíthető – hozzáállás részükről.

A felnövő gyerekeknek is szánt üzenetet 
az előadó: az emberek többsége nehezen 
boldogul szülei elfogadásával – mindenki 
küzd azzal, hogy milyen mintákat kapott, 
jók-e azok vagy sem, ki miért hibáztatha-
tó, mit rontottak el, hogyan is szerették őt a 
szülei? A szakember megszívelendő választ 
adott: az életet úgy kell elfogadnunk, ahogy 
azt a szüleink nekünk adni tudták. A legfon-
tosabbat adták, az életet – köszönet, tisztelet 
jár érte. A mi dolgunk boldogulni vele, ér-
telmetlen visszamutogatni rájuk.

Erika hosszan kitért a párkapcsolatok 
nehézségeire. Legfontosabb alapnak jelölte 
meg a teljes elköteleződést, az „én”-ből és a 
„te”-ből összeadódó új minőséget, a közös 
„mi”-t, amivel a világ felé is képviseljük 
összetartozásunkat. Elemezte a szeretet-
nyelveket, amelyek beazonosítása komoly 
segítséget nyújthat, ha a pár úgy érzi, hogy 
nem sikerül harmonikus kommunikációt 
megvalósítaniuk. Nem létezik tökéletes férfi  
és nő, aki kifogástalanul megfelelne elvárá-
sainknak és minden gyermekkorból hozott, 
hiányzó igényünket kielégítené. A párkap-
csolati siker záloga, hogy miután leváltunk 
szüleinkről és egy társ mellett elköteleztük 
magunkat, ne egymás hibáztatásával, bí-
rálatával foglalkozzunk. Rendszerint újra-
élünk olyan nem tudatos, korai életkorunk-
ban elfojtott késztetéseket, súlyos érzelmi 
sérüléseket, amelyekhez a partnerünknek 
nem sok köze van. Konfl iktusok esetén kon-
centráljunk a helyzetek megoldására, szán-
junk időt egymásra és biztosítsunk lehető-
séget a közös fejlődésre, hogy érzelmileg és 
emberileg ki tudjunk teljesedni. Ne féljünk 
kimondani, hogy számunkra a párunk a leg-
fontosabb, ő az első.

Az előadó a hallgatóság aktuális kérdé-
seire is válaszolt és dedikálta könyvét. Ha 
van könyv, amit a családi életüket tudato-
sabban irányítani kívánó laikusoknak is ér-
demes elolvasni, akkor ez a könyv az!

Bízom azokban a nyitott nőkben és két 
bátor férfi ban, akik meghallgatták Erikát 
és őszintén vállalták érdeklődésüket, hogy 
olyan megerősítéseket kaptak, amelyek va-
lódi hatással lesznek családi életükre.

A 21. században csak ezzel a gondolati 
háttérrel, amelyet a szerző megfogalmaz 
méltán sikeres könyvében, lehet egy csalá-
dot egyben tartani – ne szégyelljük megta-
nulni, hogy hogyan.

Wesselyné Kupi Ildikó
egyesületi elnök

Közelebb egymáshoz: A családi együttélés művészete
Licskainé Stipkovits Erika előadása Vasváron
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Az Egyenlő Bánásmód Hatóság munkatársa, dr. Jójárt Ágnes Szilvia május 28-án, szer-
dán délután 14–18 óráig kereshető fel a Nagy Gáspár Kulturális Központban ( Vasvár, Bar-
tók B. u. 4.) A jogász az ingyenes jogsegélyszolgálaton megválaszolja azok kérdéseit, akiket 
az egyenlő bánásmód sérelmére ért jogsértés. Az ügyvéd kíváncsi az ügyfelek tapasztalatai-
ra, valamint az érdeklődőket tájékoztatja arról is: jogsértés esetén milyen lehetőségei vannak 
az egyénnek a jogérvényesítésre.

Egyenlő bánásmód ügyfélszolgálat 
Vasváron

Újszülöttek
Március 6-án megszületett Tőke Liliána, 

Tőke László és Tőke-Szakonyi Ramóna kis-
lánya. Karátföldi Gréti március 17-én látta 
meg a napvilágot. Gréti Karátföldi Zsolt és 
Karátföldiné Varga Edit kislánya. Március 26-
án született Sáry Emma, édesanyja Rumi Edit 
és édesapja Sáry Zoltán legnagyobb örömére.

Pillanatképek
a Ficánkoló Óvoda életéből

Emma

Gréti

Liliána

„Nyitott porták” ingyenes képzés
Élményporták megvalósítását segítő 80 órás ingyenes képzés indul Oszkóban május kö-

zepétől. A szervezők helyi termeléssel foglalkozó vagy a jövőben ezzel foglalkozni kívánó 
érdeklődőket illetve olyanokat is várnak a kurzusra, akik továbbfejlesztenék már meglévő 
vállalkozásukat vagy akiknek egyszerűen szívügye a helyi termékügy. A képzések az oszkói 
közösségi házban kezdődnek május közepétől. Összesen 8 képzési napra kell számítania az 
érdeklődőknek. Hogy mely napokra essen a tanfolyam, azt a jelentkezők közösen döntik el. 
Az élményporták kialakítását segítő kurzuson a többi közt a falusi vendéglátással, a ven-
dégasztalokkal, az ökogazdálkodással, az alternatív növényvédelemmel, a gyógy- és fűszer-
növények termesztésével kapcsolatos ismereteket sajátíthatják el a hallgatók. Az ingyenes 
80 órás tudásbővitést Bolfán Csaba, a Lukácsházi biotájház vezetője tartja. Jelentkezni a 
tanfolyamra az oszkói Hegypásztor Kör elérhetőségein illetve Büki Boglárkánál 30/244-40 
45-ös telefonszámon lehet.
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Tel.: 94/573-006, 573-007
Fax: 573-036 • www.blvk.hu

SZAKIRODALOM
•  Borbás: A biblia, mint kommunikációs 

tankönyv
•  Erdélyi: Álomkönyv
•  Holló: A fatestű bárkától a tengerjáró 

óriásig
•  Wiedermann: Sakk és póker
•  Brezinski: Stratégiai vízió

SZÉPIRODALOM
•  Clancy: Célkeresztben
•  Funder: Amivé lettünk
•  Marek: A gyógyító
•  Mitchard: Az arc nélküli lány
•  Stachniak: A Téli Palota
•  Wassmo: Dina vagyok

DVD
•  Aglaja
•  Állatkerti kalandok 2.
•  Banánhéjkeringő
•  Chuggington Irány a sínpár!
•  Kungfu Panda 2.
•  Nyerj egy randit!
•  Nyitott szívvel
•  Príma primavera
•  A szerelem három évig tart
•  ÜvegTigris 3.

Értesítjük az érdeklődőket, hogy
a könyvtár állományából leselejtezett

könyvek kedvezményes áron
megvásárolhatók a nyitvatartási idő alatt!

AJÁNLÓ
a dr. Bendefy László Városi 

Könyvtár új szerzeményeiből

Gyerekkönyvtári 
programok

– május 6. 10.30: Óvodások a könyvtárban 
– Julika-meseláda
– május 8. 10.00: Forma-torna anyukáknak
– május 14. 9.00: Babadélelőtt quillin gezés
– május 15. 10.00: Forma-tona anyukáknak
–  május 21. 10.30: Óvisok a könyvtárban – 

Gyurka Jutka diafi lmvetítés
–  május 22. 10.00: Forma-torna anyukák-

nak
–  május 29. 9.30: Kistérségi Babamama-

klub, benne: forma-torna
–  május 30. 15.00–17.00: Játszóház: nyárra 

könyv- és újságajánló, X-box party, rejt-
vényfejtők jutalmazása

2014.03.21.
Vasi Kosár Klub – Vasvári KSE 76–68
(15–14, 23–19, 15–21, 23–14)
Vasvári KSE: Szilvágyi Zs. (15/9), Fan-

csali A. (22/3), Kulcsár A. (3/3), Koch E. 
(12), Dóka B. (16)

A VKK legjobb dobói: Szabó D. (19/6), 
Fekete Z. (13/3)

A listavezető ellen remekül játszott a 
Vasvár. Szépen kivitelezett támadások, jó 
védekezés, küzdés és hajtás jellemezte a 
találkozót. A 3. negyedben a vezetést is 
átvette a vendégcsapat, azonban a szoros 
végjátékban a hazaiak szerezték meg a győ-
zelmet, de a VKSE emelt fővel távozhatott 
a pályáról.

2014.04.04.
Viktória Bútorház-Alpok Service – 
Vasvári KSE 67–52
(16–12, 14–2, 22–12, 15–26)
Vasvári KSE: Soós D. (9/3), Fancsali A. 

(23), Szilvágyi Zs. (5/3), Koch E. (8), Dóka 
B. (9). Csere: Kulcsár A. (–), Tóth B. (–)

A Viktória Bútorház-Alpok Service legjobb 
dobói: Jaklovics B. (26), Dr. Tulok D. (15)

Sajnos a mérkőzésen nyoma sem volt a 
Vasvár játékában az előző meccsen muta-
tottnak. Akadoztak a támadások – néhány 
kivételtől eltekintve – és a védekezés is 
hagyott kívánni valót maga után. A hazai 
csapat megérdemelten szerezte meg a győ-
zelmet.            Dokey

Kosárlabda

A Vasváron több mint húsz éve működő 
mentőállomás munkáját szinte minden évben 
önzetlen adományozók és támogatók segítik.

A PNH Kft. a Hegyhát egyik meghatározó 
munkaadó vállalata, amely a közelmúltban je-
lentős beruházással munkahelyeket teremtett 
a környéken — ezáltal csökkentve a munka-
nélküliséget. Martin Mitterhumer, a vállalat 
vezetője a régió fejlesztését is szem előtt tart-
ja. A vállalkozás tavaly év végén támogatást 

ajánlott fel a vasvári mentőállomásnak. Egy 
korszerű klíma készüléket adományoztak, 
aminek beüzemelését is segítették.

A vasvári mentőállomás dolgozóinak ne-
vében köszönetet mondok a PNH Kft-nek, 
amiért támogatásával lehetővé tette, hogy 
javuljanak a munkavégzés körülményei, így 
a betegellátás is, mivel a nyári hőségben ki-
pihenten érkezünk a betegekhez.

Bejczi Róbert mentőállomás-vezető

Köszönet a PNH Kft.-nek

Tájékoztató
A ZALAISPA NONPROFIT ZRT. tájékoztatja a lakosságot, hogy 2014. május 7-én 

(szerdán), illetve május 14-én (szerdán) délután 13.00–15.30-ig a VASVÁRI KÖZÖS ÖN-
KORMÁNYZATI HIVATAL épületében személyes, kihelyezett ügyfélszolgálatot tart.

A Sánc Kulturális és Turisztikai
Egyesület programjai

– Május 9-én, vasárnap országúti kerékpártúra Vasvár-Vadása-tó-Vasvár (70 km). Talál-
kozás előzetes bejelentkezés alapján 9 órakor a Dísz téren.

– Május 25-én, vasárnap 40 km-es terepkerékpározás a Vasi-Hegyháton. A programhoz 
terepre alkalmas kerékpárral lehet csatlakozni. Találkozás előzetes bejelentkezés alapján 
13.30-kor a Dísz téren.

További információ Leskó Istvántól a 06-20-3271827 –es telefonszámon és a sanc.vas-
var@gmail.com e-mail címen kérhető. Mindenkit szeretettel várunk!

Lomtalanítás
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy VASVÁR tavaszi lomtalanításának idő-

pontja 2014. MÁJUS 24., szombat. A lomhulladékot az adott napon reggel 7 óráig kell 
kihelyezni az ingatlan elé a gyűjtőjárat számára úgy, hogy a tisztaság megóvása érdekében 
a szóródó anyagok gyűjtődobozokba vagy zsákokba kerüljenek. Nem helyezhetők ki a kö-
vetkező anyagok: építési törmelék, teherautó, traktorgumi, állati tetem, zöldhulladék, 
veszélyes hulladék (akkumulátor, festékes doboz, olajos fl akon, gyógyszer, elem stb.).

Kérjük, hogy a feleslegessé vált tárgyakat az ingatlan előtti közterületen a forgalom aka-
dályozása nélkül szíveskedjenek elhelyezni! Segítő közreműködésüket megköszönve, tisz-
telettel:                      ZALAISPA Nonprofi t Zrt.
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Kiemelkedő eredmény született az 
ORFK Rendészeti Kiképző Központja 
meghívásos pisztolyfelmérőjén. A Vasvári 
Rendőrkapitányság rendőr főtörzsőrmeste-
re, Tóth Balázs a Vas Megyei Rendőr Főka-
pitányság csapatának tagjaként egyéniben 
negyedik helyet ért el, valamint csapatban 
is ugyanezen a helyezésen végeztek. A ki-
váló eredmény kapcsán kértem meg, hogy 
beszéljen a felkészülésről, a versenyről.

– Mióta állsz közelebbi kapcsolatban a 
célba lövéssel, a lövészettel?

– Sopronban végeztem a Rendészeti Szak-
középiskolában. Már ott kiderült, hogy van ér-
zékem a lövészethez. Akkoriban több verseny-
re is eljutottam, a legjobb eredményem egy 
szegedi, iskolák közötti versenyhez kapcsoló-
dik, ahol harmadik helyezést értem el pisztoly-
lyal, de voltam nemzetközi megmérettetésen 
is, ahol a középmezőnyben végeztem. Ezt kö-
vetően is jártam lőni, de ezeken a versenyeken 
– jórészt technikai okok miatt – nem igazán 
jött ki a lépés. A mostani pisztolyfelmérőn 
való indulást egy hosszabb szünet előzte meg. 
A Vas Megyei Rendőr Főkapitányságról ke-
restek meg – főként a korábbi versenytapasz-
talataim miatt –, hogy vegyek részt a csapat-
ban, melyben rajtam kívül egy kőszegi és egy 
szombathelyi kolléga kapott helyet.

– Beszélnél a versenyről? Milyen feladatok 
voltak? Hogyan sikerült megoldani azokat?

– A versenyt az év első felében, Budapesten 
rendezték a Rendészeti Kiképző Központ telep-
helyén. 56 csapat 192 indulója részvételével, 
két nap alatt folyamatos lebonyolítás mellett 
zajlott az esemény. Nekünk az első napon, 10 
óra 30 percre volt kiírva az időpontunk, ami-
kor kezdenünk kellett, azonban megérkezésünk 
után – gyors regisztrációt és az egyéni lapok 
felvételét követően – szinte azonnal indulnunk 
kellett a pályára. Felszerelésünket is alig volt 
időnk magunkhoz venni, így a „ráhangolódás” 
teljesen kiesett, rögtön éles versenyhelyzetben 
kellett kezdenünk. Ráadásul a négy teljesítendő 
különböző pálya közül nem a legkönnyebbnek 
számító egyesen – ami első feladatnak jobb lett 
volna – kezdtünk, hanem a kettesen. A pályákat 
egy fedett csarnokban alakították ki, egyszerre 
négy résztvevő versenyezhetett. A számunkra 
első, kettes pályán, kezdésként egy 1x1 méte-
res „keretbe” kellett beállni. A fegyver a tokban 
volt, és egy gumibotot kellett a kézbe venni, 
ami egy ingához volt csatlakoztatva. A bot el-
engedésekor a 11 méterre lévő inga is elindult, 
amelyen egy úgynevezett FBI lőlapra (ember-
alakot ábrázol, különböző pontszámokat érő 
találati felületekkel) kellett leadni négy lövést. 
Jobbra mögötte (12 méterre a lőállástól) egy 
hagyományos kör alakú lőlapra – ahol csak a 
fekete színű 7-8-9 pontot érő körök számítottak 

a sikeres teljesítéshez –, balra pedig egy félig 
takarásban lévő lőlapra kihajolva kellett lead-
ni szintén négy-négy lövést. Mindeközben az 
időt is mérték, valamint egyszer tárat is kellett 
cserélni. Ezt hiba nélkül, 27 másodperc alatt 
teljesítettem, amivel nem voltam maradéktala-
nul megelégedve, mivel jobb időt is el lehetett 
volna érni. A következő – első számú – pályán 

12 méterről a körülbelül A5-ös papírlap méretű, 
valamint két, ennek fele nagyságú méretű célra 
kellett tüzelni. Ez egy anatómiai lőlap volt, ami 
emberalakot formáz, különböző pontszámokat 
érő találati felületekkel, melyeket más-más 
színnel különböztetnek meg. A három célra le-
adott két-két (összesen 6) lövés után két métert 
előbbre kellett lépni, majd tárcsere után ismét 
újabb két-két lövést leadni. Ezt 20 másodperc 
alatt sikerült teljesítenem. A hármas számú pá-
lyán már kicsit nehezebb feladatot kellett vég-
rehajtani. Egy 2x2 méter nagyságú fém keretre 
kellett fellépni, mely a négy sarkánál láncon 
volt felfüggesztve fél méterre a talaj felett, így 
elég instabil volt. A keretet büntetőpont nélkül 
mindössze egyszer lehetett megfogni. Erről a 
helyről kellett három célra leadni a lövéseket, 
amelyek közül kettő úgy volt elhelyezve, hogy 
jobbra és balra is oldalirányban ki kellett hajol-
ni. Ezek a már említett FBI lőlapok voltak, vala-
mint középen egy úgynevezett „túszejtős” cél, 
amely abból áll, hogy a célt formázó ember szi-
luett előtt egy túszt megtestesítő másik alak ne-
hezíti a feladat végrehajtását. Ezt természetesen 
nem volt szabad eltalálni, nagyon sok büntető-
pontot, másodpercet jelentett volna. Itt volt egy 
hibám, mivel a „túszejtőt” ugyan eltaláltam, de 
a találati területen kívül, így 5 másodperc bün-
tetést kaptam. A feladatot 16 másodperc alatt 
sikerült hoznom. A negyedik pálya a „házban” 
fantázianevet kapta, mivel egy szimulált épü-
letben kellett teljesíteni a feladatot. Óraindítás 
után, előre lépve jobbra fordulva egy ajtó mö-
gött körülbelül három méter távolságban egy 
fegyverest szimbolizáló célra kellett leadni két 
lövést. Nehezítette a végrehajtást, hogy mellet-
te „vétlen” alakok is voltak, melyek ugyanúgy 
néznek ki, mint a fegyveres, csupán nem volt 
náluk pisztoly. További nehezítés lehet, hogy a 
cél kezében ugyan van fegyver, de a másikban 
rendőrjelvény található, így lőni erre sem sza-

bad. Ezután tovább kellett haladni balra egy fo-
lyosón és három méter után egy újabb ajtóban 
megállni, amelyen túl a szobában több célpont 
is volt. Itt szintén több „vétlen” nehezítette a 
feladatot, valamint csupán annyi információt 
közöltek előzetesen, hogy 12 lövést lehet lead-
ni és maximum hat lőhető cél lesz a helyiség-
ben, tehát nem minden alakra kell tüzelni. Ezt 
ott magunknak kellett felmérni és dönteni. Volt 
például „túszos” és vétlen takarásban lévő cél 
is, melyeket az ajtóból, oldalra kihajolva kellett 
eltalálni. A megmaradt lőszert pedig ki kellett 
üríteni a tárból. Ennek a teljesítése 18 másod-
perc alatt történt meg. A négy pályán körülbelül 
15 perc alatt lehetett végigmenni, a feladatok 
során a saját fegyvert kellett használnunk.

– Előzetesen számítottatok rá, hogy ilyen 
jó eredményt sikerül elérnetek?

– Nem gondoltuk volna, mivel több csa-
patot is indított például a TEK és a bevetési 
osztályok, amelyek sokkal jobb felszerelés-
sel rendelkeznek, és többet is gyakorolnak 
nálunk.

– Mennyit tudtatok készülni a versenyre?
– A felkészülésünk abból tevődött össze, 

hogy az előzetesen megkapott pályaleírások 
alapján kétszer végiglőttük a feladatokat. Ez 
nem pontosan ugyanazt a pályát jelenti, csu-
pán hasonlót hozzá. Ezen kívül egyéb közös 
felkészülésünk nem volt.

– Egyénileg is képzed magad?
– Egyénileg a rendőrség keretein belüli 

versenyeken való részvétel számíthat jó fel-
készülésnek, de ezen kívül a zalaegerszegi 
Göcsej SE Lövészklubba szoktam járni gya-
korolni. A klub keretein belül ugyan van le-
hetőség nagy kaliberű és elöltöltős fegyverrel 
is lőni, de kis kaliberű sportpisztolyt szoktam 
használni, mivel nagyon drága a nagy kaliberű 
precíziós fegyver. Itt egy több egyesületet ma-
gában foglaló versenyen sikerült a hatodik he-
lyezést megszereznem, ahol a maximális 200 
pontból 183-at értem el.

– Összességében hogyan értékeled az elért 
eredményt.

– A csapat negyedik helye is nagyszerű tel-
jesítmény. A verseny szorosságát mutatja, hogy 
a dobogóról csupán hét másodperccel marad-
tunk le és az első helytől is csak 26 másodperc 
választotta el csapatunkat. A végeredmény a 
másnapi forduló után derült csak ki, aminek 
természetesen mindannyian nagyon örültünk.

– Jövőbeni terveid a lövészettel kapcso-
latban?

– Szeretnék minél több versenyen indul-
ni és minél jobb eredményeket elérni. Ennek 
azonban több feltétele is van, időt és anyagi-
akat egyaránt kell áldozni az eredményes sze-
replés érdekében.

Dóka Balázs

Vasvári rendőr negyedik helyezése
Tóth Balázs sikere az ORFK pisztolyfelmérőjén
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Egyesületünket 2010. április 15-én je-
gyezte be a Vas Megyei Bíróság, lassan már 
négy éve. A sportegyesület létszáma az el-
múlt évben 86 fő volt, ebből 58 felnőtt, 19 
nyugdíjas, és kilenc iskolás korú. A Magyar 
Természetjáró Szövetségnek (MTSZ) idén 
mindenki tagja volt, az egyesület fi zette be 
a 10 ezer forintos tagdíjat.

A túráink szervezéséhez tavaly is a Telje-
sítménytúrázók Társasága által kibocsátott 
eseménynaptár szolgált segítségül. A túrák 
közül a 2013. évre 41-et terveztünk, jórészt 
teljesítménytúrákat, de volt kirándulás is 
ebben. Főként olyan teljesítménytúrákból 
válogattunk melyeket egy nap alatt tud-
tunk teljesíteni, de a tavalyi évben voltunk 
tavaszi táborban márciusban az Őrségben, 
Őrimagyarósdon és 5 napos kiránduláson 
a Balaton felvidéken. Nyolcan kapták meg 
az Észak-Dunántúli kupát. (Adorján Gábor, 
Baranyai Margit, Bedicsné Horváth Cecília, 
Horváth Ágnes, Somogyiné Jakab Ildikó, 
Szalai Sándorné, Takács Lászlóné, Varga 
Jenő). Szalay Sándorné immár hatodik al-
kalommal teljesítette ezt az erőpróbát, amit 
már másfajta kupával díjaznak. Tavaly is 
kis létszámban utaztunk a túrákra. Ki kell 
emelni az szlovéniai bledi kirándulást, aho-
va viszont nagy busszal ment a társaság. A 
teljesítménytúráinkon kívül több olyan túrá-
nak is a résztvevői voltak tagjaink, amiket 
nem a mi egyesületünk szervezett.

Az egyesület tagjainak teljesítményéről 
pár szót: Míg 2012-ben a túráinkon ösz-
szességében 445-en vettek részt tagjaink, 
addig 2013-as évben a gyaloglók létszáma 
297, ebből 5 vendég, akik általában tagjaink 
hozzátartozói voltak. A megtett kilométerek 
száma a 2012. évi 8098 km-rel szemben 
2013-ban 4807 kilométer volt. Ezeket az 
adatokat a túrajelentéseinkkel tudjuk alátá-
masztani.

Kiemelkedő teljesítményt nyújtott idén 
is Herczeg Attila, aki a saját programjaink 
mellett az Országos Kéktúra nagy részét is 
bejárta a tavalyi évben. Attila 906 km-t gya-
logolt, 1849 MTSZ pontot szerezve, így a 
Magyar Természetjáró Szövetség aranyjel-
vényes túrázója lett. A 2013-as évvel az Or-
szágos Kéktúra útvonalát is végigcsinálta.

Ezen kiemelkedő teljesítése miatt Attilát 
a VTSE elnöksége az év teljesítménytúrázó-
jává választotta. Ki kell emelni Varga Jenő 
bácsit is, aki kupát szerzett, és 90 éves kora, 
valamint egy kisebb balesete ellenére 116 
km-t gyalogolt.

Ami a 2014-es esztendő terveit illeti, a 
sportegyesületünknek továbbra is fő célki-
tűzése a teljesítménytúrákon való részvétel, 
de egy ausztriai kirándulást is szervezünk. A 
többnapos nyári kirándulásunk helyszínéül 
a Budai-hegységet vettünk tervbe. Fontos-
nak tartjuk, hogy tagjaink aktívan működ-
jenek közre saját túráink szervezésében, 
előkészületeiben. A tavalyi évben már sok-
kal többen jelentkeztek önkéntes munkára, 
és idén is azt szeretnénk, hogy folytatódjon 
ez a tendencia. Ennek köszönhetően a saját 
rendezésű túráinkat magasabb színvonalon 
tudjuk lebonyolítani.

Továbbra is feladatunkat képezi a Vas-
vár környékén – a Vasi Hegyháton - kijelölt 
turista útvonalak karbantartása, felújítása, 
egyes útvonalak újrafestése. Tavalyi évben 
a Hegyhát teljesítménytúra, és a Nagy Gás-
pár Emléktúra útvonalának karbantartását 
elvégeztük. Idei évben a Nagy Gáspár útvo-
nal egészét egy másik jelzéssel kell ellátni, 
így ez kiemelt feladatunk. Továbbra is sze-
retnénk, hogy minden tagunk ismerje a saját 
túráink útvonalát, mivel így könnyebb meg-
oldani saját rendezésű túráink előkészületi 
munkálatainak szervezését. Várjuk az út-
vonalak bejárására, illetve karbantartására 
az önként jelentkezőket, illetve a rendezvé-
nyek napjára az önkéntes segítőket.

Végezetül köszönettel tartozunk Vasvár 
Város Önkormányzatának azokért az anya-
gi és erkölcsi támogatásokért, amelyeket a 
teljesítménytúrákon való részvételünkhöz, 
illetve az önkormányzati kisbusz igénybe-
vételéhez kaptunk. Külön köszönet a saját 
rendezésű túráink megszervezéséhez nyúj-
tott kiemelkedő segítségért. Köszönetet 
mondunk az Tomaker Kft-nek, amely tavaly 
is segítette a Hegyhát túra lebonyolítását. 
Ódor Istvánnak, aki ásványvíz felajánlásá-
val támogatta mindkét túránkat. Köszönjük 
Bősze Barnabásnak a segítségét a túráinkon, 
ő annak ellenére, hogy nem tagunk, egész 
napját feláldozta túránk színvonalának ér-
dekében. Köszönjük a helyet a Tűzoltóság-
nak, hogy elnökségi megbeszéléseinket, és 
közgyűlésünket itt megtarthatjuk.

Illetve azon önkéntes tagjainknak, akik 
az egyesület munkáját bármilyen formában 
segítették.

Minden egyesületi tagnak jó túrázást, 
kellemes, maradandó élményeket!

Kiss Gábor
Vasvári Természetjáró
Sportegyesület elnöke

A Vasvári Természetjáró
Sportegyesület

Összegzés a 2013-as esztendőről, előretekintés
a 2014-es programokra

Apróhirdetés
• Vasváron 1600 m2-es, közművesített, 

beépíthető, művelt szőlőhegy tárolási lehe-
tőséggel eladó. Tel.: 06-30/6444062

Meghívó
Mindszenty József bíboros,

hercegprímás esztergomi érsek 
emlékére rendezendő

18. gyalogtúrára és zarándoklatra
Helyszín: Vasvár – Csehimindszent. Idő-

pont: május 17. (szombat)
Rajt: VasvárDomonkos kolostor előtti 

park, május 17. reggel 8–8.30 óra.
Útvonal: Vasvár Domonkos Kolostor – 

Petőfi  utca – volt oszkói állomáshoz vezető 
út – Katonák útja – Jeli Arborétum – Bor-
hordó út – Oszkó Hegypásztorok pincéi – 
Csehimindszent, bíboros úr szülőháza.

Cél: Csehimindszent Napközi Otthon.
Táv: kb. 20 km. Célba érés: 14 óra. Rész-

vétel: ingyenes!
Minden résztvevő emléklapot kap, akik 

teljesítik a távot, kitűzőt is kapnak. Az em-
léktúrán és zarándoklaton mindenki részt ve-
het. A rendezők semmiféle felelősséget nem 
vállalnak. A résztvevők 15 óra 30 perckor 
induló külön autóbusszal utazhatnak vissza.

Térkép: Kemeneshát és Kemenesalja 
(Cartographia Kft.)

Ellátás: Csehimindszenten, zsíros kenyér 
tea és meglepetés.

Az emléktúra végén a résztvevők szent-
misén vehetnek részt. Szálláslehetőség Vas-
váron és Csehimindszenten van.

Mindenkit tisztelettel vár és részletes 
felvilágosítással szolgál a szervező: Benke 
Tibor 9800 Vasvár, Nagyköveshegy utca 
6. Tel.: 94/370-230, 30/441-4377, e-mail: 
eknebrobit@zelkanet.eu

Kellemes túrázást, szép időt!
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Köröm  . . . . . . . . . . . . . . . . . 299 Ft
Oldalas . . . . . . . . . . . . . . . . 1219 Ft
Dagadó . . . . . . . . . . . . . . . . 1219 Ft
Comb  . . . . . . . . . . . . . . . . . 1259 Ft
Karaj csont nélkül  . . . . . . . 1659 Ft
Húsoscsont . . . . . . . . . . . . . . 439 Ft

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Csirke farhát. . . . . . . . . . . . . 229 Ft
Csirke láb . . . . . . . . . . . . . . . 291 Ft
Csirke comb farrésszel. . . . . 594 Ft
Csirke egészben . . . . . . . . . . 762 Ft

Érvényes 2014.05.05.–05.31-ig

Lecsókolbász  . . . . . . . . . . . . 699 Ft
Cserkészkolbász. . . . . . . . . . 849 Ft
Nyári Turista  . . . . . . . . . . . 1449 Ft
Parasztkolbász  . . . . . . . . . . 1435 Ft
Löncs  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 999 Ft
Olasz  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 999 Ft
Véres-Májas hurka . . . . . . . . 899 Ft
Disznósajt. . . . . . . . . . . . . . 1099 Ft
Zsír 1 kg . . . . . . . . . . . . . . . . 599 Ft
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Füst. kenyérszalonna  . . . . . . 989 Ft
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Főtt erdélyi szalonna  . . . . . 1199 Ft

2014. évi új „ EXIT FAKTOR „című műsorunk feledteti minden gondját!

VASVÁRON, A VÁSÁRTÉREN,
A FÜRDŐ MELLETT MÁJUS 10–11-ig

Látványos, lélegzetelállító produkciók!
Lesz itt minden: kézegyensúlyozó művész, akrobatika felsőfokon,

egykerekű bicikli a minitől a maxiig, lábzsonglőr és ikária, légtornász,
Európa egyetlen „football” labda produkciója, az Exit Cirkusz közkedvelt

Bohóca ismét bohóc tréfák sokaságával bírja kacagásra Önöket!
Nemzetközi cirkuszfesztiválokon díjnyertes állatprodukciók:

makákó és rézus majmok, indiai futókacsák, a világ legkisebb idomított 
chiwavái, amerikai törpemalacok, holland törpekecskék.

CSALÁDBARÁT AKCIÓ:
aki ezt a kupont felmutatja, az 2 felnőtt jegy vásárlása

esetén 2-t fi zet 3-at kap akcióban részesül!!!
A kedvezményes kuponok minden napra érvényesek.

Önöknél, csak néhány napig. Ne hagyja ki!!! Legyenek vendégei
és részesei az EXIT CIRKUSZ 2014. évi új műsorának!!!

Ne feledjék: EXIT – kijárat a mindennapokból!

Előadások időpontjai: szombaton 15 és 18 órakor, vasárnap 11 órakor
Információ és jegyrendelés: 06 30 693 46 32 • www.exitcirkusz.hu

EXIT CIRKUSZ – Kijárat a mindennapokból!
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